

**Budapest Főváros XV. kerület  
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat**



2/95-5/2018.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a képviselő-testület  
2018. március 27-én, 16.00 órakor kezdődő  
nyilvános üléséről**

**Helye:**

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai utca 1-3.) Díszterem

**Meghívottak:**

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák -, óvodák -, gazdasági társaságok -, egyéb XV. kerületi intézmények -, alapítványok -, egyházak -, nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:**

A mellékelt jelenléti ívek szerint

*A képviselő-testület ülését nagy számban megtisztelték jelenlétükkel a kerület lakosai a mellékelt jelenléti ívek alapján.*

*A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Botlik Krisztina és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.*

**Hajdu László** polgármester: Köszönti a megjelenteket és a kábeltelevízió nézőit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes.

Szomorú kötelességnek tesz eleget azzal, hogy bejelenti; Szalóczi Lajos volt önkormányzati képviselő elhunyt. Szalóczi Lajos 1994-1998. között a Pénzügyi Bizottság tagja, illetve 1998-2002. között a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke volt, valamint két cikluson keresztül a Polgári Érdekképviselet Egyesület képviselőjeként külsős bizottsági tagként tevékenykedett. Temetése a szadai temetőben 2018. április 4-én 10.00 órakor lesz. Kéri a képviselő-testületet, hogy egyperces néma felállással adózzon az elhunyt emlékének.

*A jelenlévők egy perces néma felállással megemlékeznek Szalóczi Lajos volt önkormányzati képviselőről.*

\*\*\*

2018. március 15-ei nemzeti ünnepünk alkalmából Németh Tibor, a Városgazdálkodási Főosztály volt főosztályvezetője részére dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszter a „Közlekedésért Érdemérem” szakmai érmet adományozott a közlekedés érdekében végzett magas színvonalú, eredményes munkája elismeréseként. Köszönti a jelenlévő Németh Tibort,

gratulál kitüntetéséhez. A képviselő-testület nevében Németh Angéla alpolgármester és dr. Lamperth Mónika jegyző vezetőtársaival átadja a XV. kerületi Önkormányzat ajándékát.

\*\*\*

A napirendi pontok tárgyalása előtt protokolláris hozzászólásokra adja meg a lehetőséget. Elsőként Lehoczki Ádám képviselő kap szót.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Felolvassa protokolláris hozzászólását: *„Tisztelt Hajdu László Polgármester Úr! Az Ön Facebook oldalára március 22-én felkerült egy a 2006-os tüntetések idején készült felvétel, melyen a tüntetők a rendőrökkel csapnak össze. A videó fölé cinikusan az volt írva, hogy „a FIDESZ békés demonstrációja”. Gyanítom, hogy nem Ön szerkeszti saját Facebook oldalát, de mivel nem tudom, kire bízta a feladatot, ezért csak Önhöz tudok szólni. 2006 ősze fájó időszak a magyar jobboldal történetében. Ekkor történt az, hogy az Ön pártelnöke Gyurcsány Ferenc beismerte, hogy egy teljes kormányzati ciklust végighazudtak. Ön akkor azt válaszolta egy parlamenti bizottsági ülésen, a szemkilövetésekre vonatkozó kérdésre, hogy „minek mentek volna tüntetni...”. Idén, 2018-ban, tehát 12 évvel később, Gyurcsány Ferenc látogatást tett a XV. kerületbe. Ekkor jobboldali fiatalok egy csoportja tüntetést szervezett ellene, ahol az Ön frakciójának egy tagja, egyben barátja is, - akit most nem nevezek meg, de itt ül köztünk - azt kiabálta; „kaphattok még gumilövedéket”. Erről kép- és hangfelvétel is készült. Tisztelt Hajdu László Polgármester Úr! Az, hogy 12 év után Önök még mindig fenntartják korábbi állásponyjukat, és videók megosztásával, valamint cinikus bejegyzésekkel sértegetik a jobboldali polgárokat, ez túlmegy minden jó érzés határán. Ha van párt, amelynek – hogy finoman fogalmazzak – nem ildomos felhánytorgatni a 2006-os eseményeket, akkor az pont az Ön pártja, a DK. Ezek után azt gondolom, hogy jóérezésű jobboldali ember még akkor sem szavazhat Önre, ha egyébként emberileg – ahogy én is – szimpatizál Önnel.”*

**Hajdu László** polgármester: Protokolláris hozzászólásra ad szót Gyurkovics Miklós képviselőnek.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Nem egyeztetett képviselő társával a hozzászólása tárgyáról, mert ugyanúgy a polgármester személyét érinti. Felolvassa protokolláris hozzászólását: *„Elbizonytalanodtam, ki az igazi Hajdu László. A Demokratikus Koalíció országgyűlési képviselő jelöltje, vagy a XV. kerület sok évtizeden keresztül polgármesteri tisztséget betöltő képviselője. A Demokratikus Koalíció és annak vezetője Gyurcsány Ferenc a médián keresztül hosszú hetek, hónapok óta egy nemzetet megosztó, határon túli magyarok elleni propagandát folytató hadjáratot vív. A cél világos; gyűlöletet kelteni határon túl és határon innen élő magyarok között. A szavazati joguk megvonásával fenyegeti őket. Mit szól ehhez az a Hajdu László, aki a XV. kerület polgármestereként hosszú évtizedeken keresztül testvérvárosi kapcsolatokat épít, aki a határon túli magyarok intézményeit támogatja, aki személyes, jó kapcsolatot ápol sok-sok határon túli magyarral? Nem tudom, nincs-e tudathasadás állapotában. Ha ez ügyben bármilyen felvilágosítást tudna adni, megköszönném.”*

**Hajdu László** polgármester: Protokolláris hozzászólásra ad szót Vékás Sándor képviselőnek.

**Vékás Sándor** képviselő: Másról tervezett beszélni, de meggondolta magát, a két felolvasott hozzászólásra kíván reagálni a frakciója és saját nevében, mert úgy gondolja, társai egyet fognak érteni az általa elmondottakkal. Magát jóérezésű jobboldali

embernek tartja, és ugyanúgy látja ma is a 2006-os eseményeket, ahogy korábban, az MDF tagjaként. Az akkori provokáció - ami a Gyurcsány Ferenc vezette kormány alatti időben történt – provokáció volt a javából. Nem állítható, hogy tökéletesen oldották meg a problémát az akkori vezetők, de a résztvevő provokátorokat felelősségre vonták. Volt olyan, aki éppen a FIDESZ soraiban ült ebben a teremben. Nem gondolja úgy, hogy helyén való most ez a számonkérés a FIDESZ részéről, hiszen a DK, vagy az akkori tagoknak lenne ma ehhez joga. A határon túli magyarok riogatásával kapcsolatban elmondja, Gyurcsány Ferenc, Hajdu László és Vékás Sándor mélységesen egyetért azzal az állásponttal, hogy azok szavazzanak itthon Magyarországon, akik életvitelszerűen itt élnek. Ezzel egyetértenek a külföldön élő ismerősei is, akik Londonban vagy Rómában élnek, mert úgy gondolják, hogy már nincs köztük ebbe a kérdésbe beleszólni, ha már nem akarnak ebbe az országba visszajönni. Gyurcsány Ferenc kérte a külföldön élő magyarokat és nem kritizálta vagy oktatta arra, hogy a magyarok döntsenek saját ügyeikben. A kampány hangnemére vonatkozóan elmondja, hogy a plakátokra ragasztott „migránspártiak” megszólítást köszöni. Ha migránspártinak számít az, aki nem azonosítja a terroristát a migránssal, aki nem terjeszt hazugságokat arról, hogy a migránsoknak lakásokat keresnek Magyarországon, akkor köszöni ezt a jelzöt. Kéri, hogy a jövőben a képviselő választás alkalmával, saját plakátjára is ragasszák majd oda, ha indul az önkormányzati választáson. Természetesen nem gondolják úgy, hogy a migránsáradat jó Európának, vagy Magyarországnak, erről szó nincs.

**Hajdu László** polgármester: Protokolláris hozzászólásra ad szót Király Csaba képviselőnek.

**Király Csaba** képviselő: Tervezett hozzászólása aktualitását veszítette. Vékás Sándor képviselő a kampánnyal összefüggésben mindent elmondott, ezért eláll hozzászólási szándékától.

\*\*\*

**Hajdu László** polgármester: Az eredeti, meghívó szerinti napirendi javaslatához képest egy sürgősségi előterjesztés érkezett, Lehoczki Ádám képviselő előterjesztésében, mely a bevándorlók a XV. kerületbe való betelepítésének elutasításáról szól, és 2/96-50/2018. iktatószámom került kiosztásra. Az SZMSZ 10. melléklet 4.2. pontjának 8. alpontja alapján mellőzi. A mellőzés oka, hogy az előterjesztés ellentétes a Választási eljárásról szóló törvény 2.§ 1. bekezdés e pontjával, miszerint a választási eljárás során érvényesíteni kell a jóhiszemű és rendeltetészerű joggyakorlást. A meghívón 1. napirendi pontként szereplő, a gyűlöletkeltő plakátok közterületi elhelyezése tilalmának érvényesítése érdekében egyes önkormányzati rendeletek módosításáról szóló 2/96-50/2018. iktatószámú anyagot előterjesztőként visszavonja, tárgyalását későbbi ülésre halasztja. A halasztás indoka, hogy a választási időszak nem alkalmas a pártpolitika mentes döntésre. A kiegészítések figyelembe-vételével ismerteti a napirendi javaslatot:

*Interpellációk:*

1. A kerületi utak felújítása 2010-2018 között (Ikt.sz. 2/96-70/2018. sz. anyag)  
Interpellált: Tóth Imre alpolgármester  
Interpelláló: Bodó Miklós képviselő
2. Mennyi csontvázat bír még el a XV. kerület? (Ikt.sz. 2/96-71/2018. sz. anyag)  
Interpellált: Hajdu László polgármester  
Interpelláló: Victorné dr. Kovács Judit képviselő
3. Hogyan küzd a XV. kerület a FIDESZ szörnyű örökségével? (Ikt.sz. 2/96-72/2018. sz. anyag)  
Interpellált: Hajdu László polgármester

Interpelláló: Tóth Veronika képviselő

*Nyilvános ülés:*

1. Előterjesztés az intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról (Ikt.sz. 2/96-51/2018. sz. anyag) „R”
2. Előterjesztés a Deák utcai összevont háziorvosi és gyermekorvosi rendelő kivitelezéséről (Ikt.sz. 2/96-69/2018. sz. anyag)
3. Előterjesztés a Budapest Főváros Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2017. évi szakmai tevékenységéről (Ikt.sz. 2/96-53/2018. sz. anyag)
4. Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetőjének kinevezéséről (Ikt.sz. 2/96-52/2018. sz. anyag)
5. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló RUP 15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Kft. "v. a." korrigált végelszámolási nyitómerlegének elfogadásáról (Ikt.sz. 2/96-54/2018. sz. anyag)
6. Előterjesztés a versenysport szervezetek 2017. évi működési támogatásának elszámolásáról és a 2018. évi támogatásokról (Ikt.sz. 2/96-55/2018. sz. anyag)
7. Előterjesztés a közművelődési feladatokra kötött 2017. évi támogatások elszámolásáról és a 2018. évi támogatásokról (Ikt.sz. 2/96-56/2018. sz. anyag)
8. Előterjesztés a 2018/2019-es nevelési-oktatási év előkészítéséről (Ikt.sz. 2/96-57/2018. sz. anyag)
9. Előterjesztés alapító okiratok módosításáról (Egyesített Szociális Intézmény, Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XV. ker. Tagintézménye, Kontyfa Középiskola, Szakiskola és Általános Iskola) (Ikt.sz. 2/96-58/2018. sz. anyag)
10. Előterjesztés a Csokonai Kulturális és Sportközpont átszervezéséről (Ikt.sz. 2/96-59/2018. sz. anyag)
11. Előterjesztés a Budapest XV. kerületben létesítendő elektromos töltőállomásokról (Ikt.sz. 2/96-60/2018. sz. anyag)
12. Előterjesztés a Fővárosi Közgyűlés által meghirdetett TÉR KÖZ 2016 város-rehabilitációs pályázat együttműködési megállapodás módosításáról (Ikt.sz. 2/96-61/2018. sz. anyag)
13. Előterjesztés a 61/2018. (II. 5.) ök. számú határozat határidejének módosításáról (Ikt.sz. 2/96-62/2018. sz. anyag)
14. Előterjesztés a parkok őrzéséről szóló szándéknyilatkozat elfogadásáról (Ikt.sz. 2/96-63/2018. sz. anyag)

*Tájékoztatók:*

1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről (Ikt.sz. 2/96-64/2018. sz. anyag)
2. Tájékoztató a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gyermekek- és Ifjúsági Stratégia Cselekvési tervének időközi végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/96-65/2018. sz. anyag)
3. Tájékoztató a 4., 8., és 10., számú fogorvosi körzetek ellátási területének felülvizsgálatáról (Ikt.sz. 2/96-66/2018. sz. anyag)
4. Tájékoztató a Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal, mint központi beszerző szervezet 2018. évi összesített közbeszerzési tervéről (Ikt.sz. 2/96-67/2018. sz. anyag)
5. Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2017. október – 2018. január közötti időszakban keletkezett ügyekről (Ikt.sz. 2/96-68/2018. sz. anyag)

*Egyebek*

Az SZMSZ 49. § (5) szerint a napirendi vitában kérdés nincs minden képviselő 2 perces hozzászólási idővel rendelkezik. Kéri a hozzászólásokat.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Mivel előterjesztése nem lesz napirendre tűzve, el kívánja mondani, hogy a múlt héten, sürgősséggel nyújtotta be. A tartalom lényege, hogy a XV. kerület utasítsa el, hogy ide bármilyen módon a jövőben bevándorlók legyenek telepítve. A polgármester minden képviselő részére elküldött egy levelet, melyben arra hivatkozik, hogy kampány időszakban politikai tartalmú előterjesztést nem kíván napirendre venni. Úgy gondolja, hogy ezzel a kijelentéssel a polgármester – mint Gyurcsány Ferenc pártjának képviselője – egyértelműen kinyilvánította véleményét, mert az előterjesztés tárgyalásától is elzárkózik. Ez előre vetíti, mire lehet számítani, ha megnyerik a választást. A 90-es években polgármesterként és országgyűlési képviselőként annak sem állt ellen, hogy türelmi negyed legyen a szemétegető mellett kialakítva a kerületben. Annak sem állna ellen, ha a kerületbe migránsokat akarna a leendő esetleges baloldali kormányzat betelepíteni. A XV. kerületi lakosok nem kértek a türelmi negyedből és a migránsokat sem akarják a kerületben látni. Az elmondottak alapján kéri, hogy tárgyalja meg az előterjesztését a képviselő-testület.

**Dr. Matlák Gábor** képviselő: Nem tisztsége megvédeni a polgármestert, de ha most jól szavaz a lakosság, és elzavarják a jelenlegi „bandát”, akkor valóban véget ér egy korszak. Véget ér az a korszak, amikor lopott pénzből állami propaganda gyárat működtetve hangulatkeltő hazugságokat terjesztenek az ellenzékéről, a civilszféráról és fenyegetik a lakosságot. Ennek a korszaknak egyszer és mindenkorra vége lesz, ha a FIDESZ – hatalomnak vége lesz Magyarországon.

**Tóth Imre** alpolgármester: Várható volt, hogy a kampány és a politika jegyében fog eltelni a mai ülés. Lehoczki Ádám képviselő figyelmét felhívva elmondja, hogy úgy „migránsozni”, hogy tényszerűen bebizonyították, a FIDESZ-kormány hány migránst fogadott be az országba, nem biztos, hogy célravezető. Nagyon régi kampány eszköz, hogy találni kell egy ellenségképet, arra ki kell alakítani az egész politikát, ez összetartja az embereket. Ennél sötétebb korszakokban is alkalmazták már ezt a módszert. Szomorúnak tartja, hogy nem hall a FIDESZ-től programot, mit kívánnak tenni a következő négy évben, amennyiben a választók bizalmukról biztosítják a pártot. Egyetért a polgármesterrel, hogy nem tesz javaslatot a sürgősséggel érkezett előterjesztés tárgyalására, mert tartalmát tekintve nem tárgyalható kampány időszakban.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Az utóbbi ülések alatt számos kérdést intéztek a polgármesterhez, semmire nem válaszol, semmire nem reagál. Ez is egyfajta módszer, de emiatt bizonyos kérdések megfogalmazódnak a képviselőkben és a lakosságban is. Egyszerű kérdést tesz fel Lehoczki Ádám a sürgősséggel benyújtott előterjesztésében, amit egészen nyugodtan meg lehet kampány időszakban is tárgyalni. Nem Facebook üzenetben kellene véleményt nyilvánítani, hanem itt, a képviselő-testület ülésén.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Tóth Imre alpolgármester hozzászólása jól bizonyította, hogy nem tudják mi a különbség 1300 háborús menekült és több milliós inváziósan érkező gazdasági migráns között. Az elmúlt 30 évben Magyarország minden évben fogadott be háborús menekülteket. Három éve invázió van.

**Szilvági László** képviselő: Olyan felek vitatkoznak most egymással, akik három évig együttműködtek. Az önkormányzati rendszer a munkaterv alapján működik, melyhez nem volt módosító javaslat 2018. március 27-ig. Benyújtható lett volna az indítvány teljesen normális ügymenetben, ezért úgy gondolja, hogy szándékosan sürgősséggel, határidőn túl lett beterjesztve, hogy médianyilvánosságot kapjon. Nem tartja becsületes politikusi magatartásnak ezt az eljárást.

**Tóth Imre** alpolgármester: Lehoczki Ádám képviselő bebizonyította, hogy a történelem területén nagy tapasztalattal rendelkezik. Valóban az volt a cél, hogy az országos kampány beszivároghasson ide a testületi ülésre is. A 12 nap elteltével eldől, mi az a döntés, amely a kerületben ide vagy oda fogja billenteni a választók bizalmát.

**Dr. Matlák Gábor** képviselő: Az együttműködés ideje alatt megszavaztak több konstruktív, előrehaladást mutató dolgot, de akkor is ugyanez volt a véleményük egymásról az ilyen politikai kérdésekben. Az ilyen ügyek esetében a légkör ugyanilyen volt. Továbbra is állítja, ha dr. Pintér Gábor, vagy Lehoczki Ádám olyan tartalmú előterjesztést nyújt be, amely a kerület érdekét szolgálja, építő és konstruktív, nem fog ellene szavazni csak azért, mert ellenkező pártállású személy terjeszti elő.

**Szilvági László** képviselő: Az első három évben, az együttműködés idején hatalmas fejlődés történt.

**Dr. Pintér Gábor** alpolgármester: Útfelújítástól a locsoló hálózat kiépítéséig rengeteg javaslatot terjesztettek már elő, de azok sorsa ugyanez volt, napirendre sem lettek véve. Kicsit álságos volt dr. Matlák Gábor hozzászólása. Néhányan abban érdekeltek, hogy a kerületbe migránsok jöjjenek, ezért az ellenkező témájú előterjesztésről hallani sem akarnak.

**Vékás Sándor** képviselő: Szokatlan lesz hozzászólása. Mondja meg valaki, hogy ki az, aki migránsokat akar a kerületbe telepíteni? Jó lenne, ha valaki válaszolna erre a kérdésre.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Vegyék napirendre a sürgősségi előterjesztését, és akkor nincs miről beszélni.

**Tóth Veronika** képviselő: A propaganda tevékenységgel kapcsolatban elmondja, hogy két alkalommal látogatott eddig a kerületbe Gyurcsány Ferenc. Az egyik alkalommal a Fidelitas tagok provokációnak tették ki. Ellenkező esetben soha ilyen fajta provokációt nem alkalmaztak, semmilyen megmozdulással szemben. A második látogatása alkalmával telefonok érkeztek a lakosság felé azzal kapcsolatban, hogy Gyurcsány Ferenc azért jön a kerületbe, mert Hajdu László polgármesterrel az üres lakásokat nézik ki a migránsoknak. Van képük ahhoz, hogy ilyen tevékenységre pazarolják az adófizetők pénzét. Telefonálnak a lakosoknak, ijesztgető álhíreket terjesztenek. Bemutat két plakátot. Az egyik a 30-as években készült a náci Németországban, marionett figurákkal jellemezték és mutatták be, hogyan rángatják egyesek a zsidókat. A másik plakátot Fidelitas-os fiatalok mutogatták itt a testületi ülésen, és László Tamás sajtótájékoztatóján. A téma hasonló. Nem gondolják, hogy visszafelé haladnak az időben az ilyen módszerek alkalmazásával?

**Dr. Lampert Mónika** jegyző: Tájékoztatja a polgármestert és a képviselőket, hogy az ülés alatt használt program meghibásodása miatt a két perces hozzászólási időkeret minden jelentkezés alkalmával újra kezdődik. Ez nincs összhangban az SZMSZ-ben foglaltakkal, ezért az idő felhasználásának mérése manuális formában zajlik a továbbiakban, és jelezni fogják a kollégák, ha adott esetben letelt a felszólalásra fordítható idő.

**Gyurkovics Miklós** képviselő: Miből gondolják, hogy a polgármester betelepítene képviselőként ide migránsokat? A demokratikus koalíció képviselője Niedermüller Péter az Európai Unióban minden olyan előterjesztést megszavaz, amely a kötelező kvótára vonatkozik. Tóth Veronika hozzászólásában párhuzamot vont a nácizmussal. Elképesztő számára ez a következtetés.

**Hajdu László** polgármester: A napirendi javaslattal kapcsolatban vár hozzászólásokat a politikai vita helyett.

**Bodó Miklós** képviselő: Ha annyi a valóság alapja az elhangzottoknak, mint az, hogy Vona Gábor lebontaná a kerítést, akkor elég vicces ez a vita. Vona Gábornak bírósági végzése van arról, hogy nem kívánja lebontani a kerítést. Ő az egyetlen ilyen politikus Magyarországon. A világkvótát Orbán Viktor követelte az ENSZ főtitkárától 2015-ben az ENSZ-ben.

**Németh Angéla** alpolgármester: Felhívja a kerületben lakók figyelmét, hogy 2015-ben a Fóti Gyermekvárosból kérték, hogy fogadjon be a kerület menekülteket az Apolló utcai gyermekotthonba. A Fóti Gyermekváros vezetésének főnökei kérték ezt a kormány képviselőiként. Azóta is ott élnek, és semmilyen probléma nincs velük.

**Hajdu László** polgármester: Lezárja a napirend vitáját. Megjegyezi, joga van a képviselő-testületnek ahhoz, hogy kinevetesse magát, ezért joga van ehhez a vitához is. Ma Magyarországon kétfajta migráns van; akinek van pénze, és akinek nincs, de őt táborokban drótkerítéssel távol tartják. A mai álláspont az, aki fizet az jó migráns, aki nem, az illegális migráns. Az ismertett napirendi javaslathoz érdemi javaslat nem hangzott el, ezért kéri az elfogadásáról a képviselők szavazatát.

**Hajdu László** polgármester: Szavazást kér a napirendi javaslat elfogadásáról.

### **174/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** az előterjesztett **napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.**

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

## Elfogadott napirend:

### *Interpellációk:*

1. **A kerületi utak felújítása 2010-2018 között**  
(Ikt.sz. 2/96-70/2018. sz. anyag)  
**Interpellált:** Tóth Imre alpolgármester  
**Interpelláló:** Bodó Miklós képviselő
2. **Mennyi csontvázat bír még el a XV. kerület?**  
(Ikt.sz. 2/96-71/2018. sz. anyag)  
**Interpellált:** Hajdu László polgármester  
**Interpelláló:** Victorné dr. Kovács Judit képviselő
3. **Hogyan küzd a XV. kerület a FIDESZ szörnyű örökségével?**  
(Ikt.sz. 2/96-72/2018. sz. anyag)  
**Interpellált:** Hajdu László polgármester  
**Interpelláló:** Tóth Veronika képviselő

### *Nyilvános ülés:*

1. **Előterjesztés az intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról** "R"  
(Ikt.sz. 2/96-51/2018 sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
2. **Előterjesztés a Deák utcai összevont háziorvosi és gyermekorvosi rendelő kivitelezéséről**  
(Ikt.sz. 2/96-69/2018. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
3. **Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetőjének kinevezéséről**  
(Ikt.sz. 2/96-52/2018. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
4. **Előterjesztés a Budapest Főváros Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2017. évi szakmai tevékenységéről**  
(Ikt.sz. 2/96-53/2018. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
5. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló RUP 15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Kft. "v. a." korrigált végelszámolási nyitómérlegének elfogadásáról**  
(Ikt.sz. 2/96-54/2018. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester
6. **Előterjesztés a versenysport szervezetek 2017. évi működési támogatásának elszámolásáról és a 2018. évi támogatásokról**  
(Ikt.sz. 2/96-55/2018. sz. anyag)  
**Előterjesztő:** Hajdu László polgármester



7. **Előterjesztés a közművelődési feladatokra kötött 2017. évi támogatások elszámolásáról és a 2018. évi támogatásokról**  
(Ikt.sz. 2/96-56/2018. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
8. **Előterjesztés a 2018/2019-es nevelési-oktatási év előkészítéséről**  
(Ikt.sz. 2/96-57/2018. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
9. **Előterjesztés alapító okiratok módosításáról (Egyesített Szociális Intézmény, Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XV. ker. Tagintézménye, Kontyfa Középiskola, Szakiskola és Általános Iskola)**  
(Ikt.sz. 2/96-58/2018. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
10. **Előterjesztés a Csokonai Kulturális és Sportközpont átszervezéséről**  
(Ikt.sz. 2/96-59/2018. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
11. **Előterjesztés a Budapest XV. kerületben létesítendő elektromos töltőállomásokról**  
(Ikt.sz. 2/96-60/2018. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
12. **Előterjesztés a Fővárosi Közgyűlés által meghirdetett TÉR\_KÖZ 2016 város-rehabilitációs pályázat együttműködési megállapodás módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/96-61/2018. sz. anyag)  
Előterjesztő: Hajdu László polgármester
13. **Előterjesztés a 61/2018. (II. 5.) ök. számú határozat határidejének módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/96-62/2018. sz. anyag)  
Előterjesztő: Szilvágyi László képviselő
14. **Előterjesztés a parkok őrzéséről szóló szándéknyilatkozat elfogadásáról**  
(Ikt.sz. 2/96-63/2018. sz. anyag)  
Előterjesztő: Vékás Sándor képviselő

#### ***Tájékoztatók:***

1. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről**  
(Ikt.sz. 2/96-64/2018. sz. anyag)
2. **Tájékoztató a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gyermekek- és Ifjúsági Stratégia Cselekvési tervének időközi végrehajtásáról**  
(Ikt.sz. 2/96-65/2018. sz. anyag)
3. **Tájékoztató a 4., 8., és 10., számú fogorvosi körzetek ellátási területének felülvizsgálatáról**  
(Ikt.sz. 2/96-66/2018. sz. anyag,)

4. **Tájékoztató a Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal, mint központi beszerző szervezet 2018. évi összesített közbeszerzési tervéről**  
(Ikt.sz. 2/96-67/2018. sz. anyag)
5. **Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2017. október – 2018. január közötti időszakban keletkezett ügyekről**  
(Ikt.sz. 2/96-68/2018. sz. anyag)

### *Egyebek*

\* \* \*

**Hajdu László** polgármester: Az ülés vezetésében Németh Angéla alpolgármester lesz segítségére, akinek megadja a szót.

### *Interpellációk:*

1. **A kerületi utak felújítása 2010-2018 között**  
(Ikt.sz. 2/96-70/2018. sz. anyag)  
**Interpellált:** Tóth Imre alpolgármester  
**Interpelláló:** Bodó Miklós képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Köszönti a jelenlévőket. Megadja a szót interpellációjában foglaltak ismertetésére Bodó Miklós képviselőnek.

**Bodó Miklós** képviselő: Felolvassa az interpellációját.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót válaszára Tóth Imre alpolgármesternek.

**Tóth Imre** alpolgármester: Felolvassa az interpellációra adott választ.

**Németh Angéla** alpolgármester: Viszontválaszra ad lehetőséget Bodó Miklós képviselőnek.

**Bodó Miklós** képviselő: Bízok abban, hogy a költségvetés módosításánál lesz a kerületnek módja arra, hogy több forrást vonjon be az utak felújítására. Ezalatt a járdákra is gondol, bár arról egy szó sem esett a válaszban. Nagyon reméli, hogy idén a Fővárosi Közgyűlés tagjai is bölcsebben fognak dönteni arról, biztosítanak-e forrást a BKK-nak arra, hogy az általuk üzemeltetett, illetve fenntartott utakat is felújítsák. Elfogadja a választ.

**Németh Angéla** alpolgármester: Szót ad Tóth Imre alpolgármesternek a viszontválaszra való reagálásra.

**Tóth Imre** alpolgármester: Önerős járdafelújítási program van, azokon a járdaszakaszokon, ahol a lakosság igényli a felújítást, az önkormányzat forrást biztosít erre. Minden évben felméri az utak állapotát, amelyek felújításra szorulnak. 2010-2014 között az állam nem finanszírozta az útfelújítást. Ami a felsorolásban olvasható, azt az Önkormányzat

saját forrásból biztosította. Bízunk abban, hogy a következő időszakban több pénzt kap erre a célra az Önkormányzat. A Fideszes országgyűlési képviselő mindig szereti elmondani, mi nincs, de arra biztatná, hogy azon dolgozzon, minél több minden legyen.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy Bodó Miklós az interpellációjára adott választ elfogadta.

2. **Mennyi csontvázat bír még el a XV. kerület?**

(Ikt.sz. 2/96-71/2018. sz. anyag)

**Interpellált:** Hajdu László polgármester

**Interpelláló:** Victorné dr. Kovács Judit képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót interpellációjában foglaltak ismertetésére Victorné dr. Kovács Judit alpolgármesternek.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Felolvassa az interpellációjában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót válaszadásra Hajdu László polgármesternek.

**Hajdu László** polgármester: Felolvassa az interpellációra adott választ.

**Németh Angéla** alpolgármester: Visszontválaszra ad lehetőséget Victorné dr. Kovács Judit alpolgármesternek.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Ha több száz köbméter sített, betontörmeléket, vasdarabot, emberi csontvázat be lehet hozni a XV. kerületbe büntetlenül, akkor bármit meg lehet tenni a személtlerakás esetében. Magánterület mindhárom terület, és valóban igaz, hogy a hatósági intézkedéseken túl nem lehet mást tenni. Az út és a járda az önkormányzat tulajdonában van, ő építette ki, ő a fenntartó. Ha meg akarták volna állítani a behordást, akkor súlykorlátozással és egyéb eszközzel szabályozni lehetett volna az út használatát. Ez nem történt meg, és több száz köbméter hulladékot hordtak a területre. Volt együttes ellenőrzés, a szállító kijelentette, hogy 26-áig a kupacot eltüntetik. Igaz, hogy azóta behordás nem történt, de elhordás sem. Ha a választ elfogadja, a probléma nem oldódik meg. Nem a Népszava hasábjain szeretne találkozni ezzel a problémával, hanem az Életképek felületén, illetve a kerületi televízióban, amikor a jegyző és a polgármester nyilatkozik az ügy alakulásáról. A választ nem fogadja el.

**Németh Angéla** alpolgármester: Szót ad Hajdu László polgármesternek a viszontválaszra való reagálásra.

**Hajdu László** polgármester: Tudomásul veszi, hogy az alpolgármester nem fogadja el a választ. Kiegészítésként elmondja, hogy szombaton beszélt a laktanya melletti tulajdonossal, aki szintén feljelentést tett. Nem átlagos ellenfelekről van szó és nem átlagos erőszakosságról, de visszaköszön, hogy Magyarországon a környezetvédelemnek nincs minisztériuma, ágazata, valóságos hatósága. Ahol ilyen helyzet alakul ki, ott szabadrablású a terület. Ez is oka annak, hogy nem tudnak megfelelő lépéseket tenni. Legyengítésre kerültek a hatóságok, minden ügy 5-10 évig tart, amíg megoldódik. A

települési önkormányzatok ki vannak zsigerelve a jogi és egyéb eszközök tekintetében. Valóban lehetett volna erőszakosabb lépést tenni, például az utat le kellett volna zárni. Az alpolgármester beült autójába és elindult a szállító jármű után, amely útját végig fotózta. A közterületfelügyeletnek sokkal határozottabbnak kellene lennie, a problémát ugyanígy fel kellett volna térképezniük.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy Victorné dr. Kovács Judit az interpellációjára adott választ nem fogadta el. Szavazást kér a válasz elfogadásáról.

#### **175/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a „**Mennyi csontvázat bír még el a XV. kerület?**” című interpellációra adott választ **nem fogadja el**.

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 11 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testület nem fogadta el a választ. Ebben az esetben az interpelláció kivizsgálásával a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottságot javasolja megbízni. Kéri a javaslatról a képviselők szavazatát.

#### **176/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-71/a/2017. iktatószámú, az „**Mennyi csontvázat bír még el a XV. kerület?**” című interpellációra adott **válasz kivizsgálására a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottságot jelöli ki**.

**Felelős:** a bizottság elnöke

**Határidő:** a képviselő-testület 2018. május 29-ei ülése

*(Jogszabályi hivatkozás: 28/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelet 55. § (6), (7))*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **3. Hogyan küzd a XV. kerület a FIDESZ szörnyű örökségével?**

(Ikt.sz. 2/96-72/2018. sz. anyag)

**Interpellált:** Hajdu László polgármester

**Interpelláló:** Tóth Veronika képviselő

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót interpellációjában foglaltak ismertetésére Tóth Veronika képviselőnek.

**Tóth Veronika** képviselő: Felolvassa az interpellációjában foglaltakat.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót válaszadásra Hajdu László polgármesternek.

**Hajdu László** polgármester: Felolvassa az interpellációra adott választ.

**Németh Angéla** alpolgármester: Viszontválaszra ad lehetőséget Tóth Veronika képviselőnek.

**Tóth Veronika** képviselő: A garanciális javítás fontos, több olyan feladatot el kell még végezni, amely nem számít karbantartási munkának. Az országgyűlési képviselő az ötödik újságját adja ki, amelyben dicsekszik a remek munkavégzésével. Ma már minden problémát áttol a mostani polgármesterre. Azt, hogy ő mit végzett el rosszul, el van felejtve. A tények viszont bizonyítják, hogy ez nem így van. A választ elfogadja.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a polgármester nem kíván élni a viszontválasz lehetőségével. Tóth Veronika képviselő a választ elfogadta.

**1. Előterjesztés az intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról**  
(Ikt.sz. 2/96-51/2018 sz. anyag)

**"R"**

**Németh Angéla** alpolgármester: A személyi térítési díjakon nem kívánnak emelni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ügyrendi hozzászólás következik.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy Demján Sándor, a kerület díszpolgára elhunyt. Kéri, hogy 1 perces néma felállással emlékezzenek meg róla.

**Hajdu László** polgármester: Tudomása volt arról, hogy Demján Sándor súlyos betegségben szenved. Röviden ismerteti Demján Sándornak a XV. kerületi Pólus Center megvalósításáért tett kiemelkedő érdemeit. Kéri, hogy egy perces néma felállással adózzanak Demján Sándor emlékének.

*A jelenlévők egy perces néma felállással megemlékeznek Demján Sándor díszpolgáráról.*

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Németh Angéla alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **177/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV.4.) ök. rendeletben valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII.8.) ök. rendelet szabályozott szociális szolgáltatások személyi térítési díjait változatlanul hagyja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

*(Jogsabályi hivatkozás: 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, (2) bekezdés e) pontja, 146-151. §, 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 1-9. §, 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés ma) alpontja, 56. § (1) bekezdése, 92. § (1) bekezdés a) pontja, (2) bekezdése, 92/B. § (1) bekezdés a) pontja, 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bek.)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Szavazást kér a rendeletalkotási javaslatról.

### **Rendeletalkotás**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az 2/96-51/2018. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerint megalkotja **8/2018. (...) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII. 8.) ök. rendelet és a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. rendelet módosításáról.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 29.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. CLXXXIX. törvény 42. § 1. pont, 50. §, 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, (2) bekezdés e) pontja, 146-147. §, 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 1-9. §, 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés ma) alpontja, 56. § (1) bekezdése, 92. § (1) bekezdés a) pontja, (2) bekezdése, 92/B. § (1) bekezdés a) pontja, 29/1993. (II. 17.) Korm. rendelet 2. § (1) bek.)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

## **2. Előterjesztés a Deák utcai összevont háziiorvosi és gyermekorvosi rendelő kivitelezéséről**

(Ikt.sz. 2/96-69/2018. sz. anyag)

Németh Angéla alpolgármester: Köszönti az ülésen a kivitelező cég nevében megjelent munkatársakat: Klebercz Tibort, Sifter Lászlót és Kovács Balázst. Megadja a szót szóbeli kiegészítésre.

**Tóth Imre** alpolgármester: Bizottsági üléseken kérték, hogy kerüljenek meghívásra a kivitelező cég vezetői. Oláh Béla, a RUP-15 Kft. volt ügyvezetője más elfoglaltsága miatt nincs jelen az ülésen. Az előterjesztés részletesen bemutatja a Deák utcai orvosi rendelő állapotát. Bemutatja a kivitelezésben történt hibákat. A kivitelező céggel két alkalommal is folytattak tárgyalásokat, annak érdekében, hogy az orvosi rendelő minél hamarabb megépülhessen. A Képviselő-testületnek döntenie kell annak érdekében, hogy az építkezés folytatódhasson. Az előterjesztés tartalmazza az épület megépítéséhez szükséges forrásokat. Az 1/A határozati javaslat a szerződés felbontásáról szól. Az 1/B határozati javaslat az építkezés folytatását támogatja. Az önkormányzat garanciát szeretne, az építettségi százalék is felemelésre kerülne. A 2. sz. határozati javaslat arról szól, hogy amennyiben kár érte az önkormányzatot abban az esetben polgármester tegye meg a büntető feljelentést. Az 1/B határozati javaslatához Király Csaba képviselő benyújtott egy módosító javaslatot, melyben javasolja, hogy a 2018. május 31-i határidőt változtassák 2018. június 30-ra, valamint 50%-ra emeljék meg a készültségi százalékot. Bízunk abban, hogy az előterjesztést a képviselők áttanulmányozták.

**Németh Angéla** alpolgármester: Bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 3 igen és 3 nem szavazattal döntött és nem tűzte napirendre az előterjesztést

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság az eredeti előterjesztést tárgyalta, 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással megtárgyalásra javasolta az előterjesztést.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: Ismerteti a Jogi és Ügyrendi Bizottság módosító határozati javaslatát, melyet 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal tartózkodás nélkül fogadott el a bizottság. Az előterjesztés 1/B és 2. pontját 6 igen egyhangú szavazattal támogatja a bizottság.

**Bodó László** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdések következnek.

**Agárdi János** képviselő: Helytálló az az információ, hogy 2017. június 6-án a kivitelező cég levélben fordult Hajdu László polgármesterhez, melyre október 24-én kaptak választ?

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Az előterjesztő melyik módosító határozati javaslatot támogatja? Jelenleg hány százalékos készültségű a Deák utcai orvosi rendelő kivitelezése? Milyen végső határidővel látja biztosítottnak a kivitelező a beruházás befejezését? Hogyan fér össze a közbeszerzési joggal az előterjesztésben szereplő határidő és a kivitelezési feltételek módosítása? Az akadályoztatás ténye miatti időkitolódás nem feltétlenül generálja a szerződésmódosítás szükségességét. Hány nap akadályoztatást ismernek el, és ezek hogyan vannak szinkronban a határozati javaslatokkal?

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés nincs, megadja a szót válaszadásra.

**Tóth Imre** alpolgármester: Király Csaba bizottsági elnök által benyújtott 1/B módosító határozati javaslatot támogatja, mely a határidőt 2018. június 30-ra változtatja 50%-os készültség mellett. A jelenlegi készenléti állapot 25-30% között van.

**Németh Angéla** alpolgármester: További válaszadás következik.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: Megvizsgálásra került az akadályoztatási napok száma. A szerződés szerint 2018. november 24-e volt a véghatáridő. A műszaki ellenőrök menet közben két esetben fogadtak el akadályoztatásra vonatkozó közlést. Egyik esetben 22 napot, másik esetben 20 napot, mely menet közben elfogadásra került. Így január 5-e lett volna a kivitelezés új véghatárideje. Január 6-tól indult el a késedelmi kötbér. Amennyiben a május 31-i véghatáridőt nézik, abban az esetben összesen 160 nap lenne az elfogadható akadályoztatott napok száma. Amennyiben a módosított határozati javaslat szerint értékelik, akkor a június 30-a 190 napot jelent. Agárdi János képviselő kérdésére válaszolva megjegyzi, hogy információi szerint, amikor kivitelező levele polgármesterhez került, a szakosztályok segítségével azt haladéktalanul megválaszolta.

**Dr. Trinn Miklós** osztályvezető: Az akadályoztatás önmagában nem indokolja a szerződés módosítását, de a résszámlázás feltételeit érdemes írásba foglalni. Jelen esetben nem a közbeszerzési törvény szerinti szerződésmódosításról van szó.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Felolvassa az eredeti előterjesztés 3.2 pontját. *„A teljesítés határideje, azaz a műszaki átadás-átvétel megkezdésére nyitva álló késedelem és kötbérmentes határidő: 2018. május 31.”* Felolvassa a módosított előterjesztésben szereplő 3.2 pontot: *„A teljesítés határideje, azaz a műszaki átadás-átvétel megkezdésére nyitva álló késedelem és kötbérmentes határidő: 2018. június 30.”* Nem látja dr. Matlák Gábor által elmondottakat. A határozati javaslatokból nem derülnek ki a kötbérről való lemondás feltételei. A tárgyalásokról készült emlékeztetőket nem ismeri. A kivitelező képviselője ismerteté, hogy mire lenne elég az előterjesztésben szereplő határidő-módosítás?

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólás következik.

**Király Csaba** bizottsági elnök: Ismerteti módosító indítványa néhány elemét. A Jogi Bizottság ülésén nem támogatta a bizottság módosító határozati javaslatát, mert az nincs összhangban a hivatal és a kivitelező által megbeszéltekkel, ezért módosító indítványt nyújtott be. A kerületnek az az érdeke, hogy a Deák utcai orvosi rendelő megépüljön. A kivitelező cég vállalta ugyan a 2018. május 31-i határidőt, de nagyobb biztonsággal tudnák 2018. június 30-ig befejezni a beruházást. Ha nem fejezi be a kivitelező a módosított határidőre a kivitelezést, abban az esetben 2018. június 30-tól újra indul a késedelmi kötbér az eredeti feltételekkel. Amennyiben a módosító határozati javaslat szerint befejeződik az építkezés, akkor átadásra kerülhet a Deák utcai rendelő. Amennyiben nem sikerül a kivitelezés, akkor jogi útra kell terelni az ügyet. Kéri a képviselő-testületet, hogy támogassák módosító indítványát.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólás következik.



**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Cáfolja főosztályvezető által elmondottakat. Nem igaz, hogy polgármester haladéktalanul válaszolt kivitelező levelére. Korábban alpolgármesterként másolatot kapott kivitelező által küldött levelekből. Ebben az időben polgármester nem a kivitelező levelére válaszolt, hanem azzal volt elfoglalva, hogy hogyan távolítsa el alpolgármesteri megbízatásából. Úgy véli, hogy ebben az ügyben az önkormányzat részéről is történtek mulasztások. Nyár elején polgármester szabadsága előtt a kivitelezés készültségi foka 22%-on állt. Nem tudja, mi okozhatta a kivitelező ilyen nagymértékű akadályoztatását. A FIDESZ-KDNP frakciónak és a lakosságnak is az a célja, hogy megépüljön az új korszerű rendelő.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: Ösztönzőleg hatna a vállalkozóra, ha az épület befejezése esetén nem kellene kifizetnie a kötbért. Amennyiben nem fejezné be az építkezést, akkor viszont fizesse meg a kötbért.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Jogi Bizottság módosító határozati javaslatát az előterjesztő nem fogadta be. Kivitelező nem válaszolt arra a kérdésre, hogy melyik határidőt tartja elfogadhatónak? A tervezési hibákról nem esett szó. Túlzónak tartja dr. Pintér Gábor képviselő hozzászólását, hogy az önkormányzat felelősségét is megemlítette. Egy rossz terv alapján, egy nem jó kivitelező nem építette meg a Deák utcai rendelőt, azért nem az önkormányzat a felelős. Nem tudja, hogy a mai gazdasági helyzetben a kivitelező hogyan talál munkaerőt az építkezéshez. Minél hamarabb le kellene zárni az egyeztetéseket, elszámolni és más megoldást keresni.

**Németh Angéla** alpolgármester: A kivitelező részéről van-e hozzászólás?

**Kovács Balázs** a Penta Industry Kft. projektvezetője: A döntés meghozatalához több információra van szükség. Januárban adták be az első határidő módosítási kérelmet, mely most kerül érdemben megtárgyalásra. A szerződésben napi 4 milliő forintos kötbérről van szó. Várja a további kérdéseket.

*Dr. Pintér Gábor képviselő mikrofon bekapcsolása nélkül tett fel kérdést.*

**Kovács Balázs** a Penta Industry Kft. projektvezetője: Műszaki módosításokat kértek, melyekre részben kaptak választ az önkormányzattól. Amennyiben a módosítási javaslatokra megkapják a választ, abban az esetben újra be tudják adni a pénzügyi és műszaki ütemtervet. Korábban tettek módosítási javaslatokat annak érdekében, hogy az épület a 2018-as jogszabályoknak megfelelően kerüljön átadásra, de ez a mai napig nem került elfogadásra.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ügyrendi hozzászólás következik.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Kivitelezői oldalról mikorra látják reálisnak az épület befejezését?

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Agárdi János** képviselő: A határidő módosítás először januárban került szóba. A 2018. június 30-i határidő konszenzus alapján került meghatározásra, vagy az önkormányzat egyoldalúan határozta meg?

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Várta azt az információt is, hogy a kivitelező egy meghívásos pályázaton vett részt, ahol megismerhette a terveket, így az akadályoztatást előre kellett volna látni. A kerület lakossága azt látja, hogy abba maradt az építkezés. Megszüntetésre került az a cég, aki meghívta az építető céget a pályázatra. A kivitelező a szerződés aláírásakor ismerte a kötbér mértékét. Nem érti az akadályoztatás mikéntjét. Azt a tényt elismeri, hogy nincs munkaerő. Amennyiben a cégnek most nincs munkavállalója, akkor egyhamar nem is lesz. Nem érti a problémát. A helyes megoldás az lenne, hogy „*váljunk el egymástól*”.

**Merk Péter** képviselő: A rákospalotai embereket érdekli, hogy miért van kevesebb, vagy kisebb keresztmetszetű betonvas az épületben? Statikailag biztonságos-e az épület?

**Németh Angéla** alpolgármester: Válaszadás következik.

**Hajdu László** polgármester: A kivitelező céggel két alkalommal történt tárgyalás. A második tárgyalás után készült el fenti előterjesztés. Öt évvel ezelőtt született döntés a rendelő megépítéséről és jelenleg mintegy 25%-os készülségben van az épület. A munkaterület 2016-ban került átadásra a kivitelező cég részére, 2017-ben volt a befejezés határideje. Több alkalommal meghosszabbításra került a kitűzött határidő. Közbeszerzési eljárás keretében egy építési szolgáltatás került megvásárlásra, melyet az önkormányzat képes kifizetni. A kivitelező olyan munkát vállalt el, melyhez nincs elegendő kapacitása. Az utolsó tárgyaláson egy újabb alvállalkozót hoztak be a konzorciumba, aki a mai napig nem nyújtotta be az alvállalkozói garanciát. A két konzorciumi fél és az önkormányzat között megkötésre került egy szerződés. A tárgyaló feleknek lehetőségük volt érvényesíteni igényüket. Lehet, hogy januárban fel kellett volna mondani a szerződést, mert minden indok meg volt rá. A cégnek nincs kapacitása, nincs pénze, hogy finanszírozza az építkezést. Jelenleg több építkezést folytatnak egy időben. A 2018. május 31-i határidőt a cég önként vállalta. Akinek van műszaki végzettsége, tudja, hogy 2018. június 30-ig sem lehet befejezni az építkezést. A műszaki koordinációs egyeztetésekről jegyzőkönyv készült. A jegyzőkönyvben foglaltak minimális százalékát teljesíti a cég. Az 1/A határozati javaslat oldhatná meg a problémát. A kivitelező semmilyen gesztus nem tesz a megrendelő felé, hogy ezt a munkát el akarja végezni. A cég a közbeszerzési vállalásait sorra nem teljesítette, ezért nem javasol további bizalmat számukra.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás következik.

**Karvalyszky István** Penta Industry Kft. jogásza: A Kft. ügyvezető tulajdonosa nem tudott eljönni. Elismerik, hogy a cég több alkalommal is hibázott. Egy rossz vállalkozási szerződés került megkötésre, valamint kevés kapacitás mozgósítottak. 2016. november 29-én került aláírásra a vállalkozási szerződés, a munkaterületet december 5-én vették át. A vállalkozási szerződés kizárta azt, hogy akadályoztatást jelenthessenek extrém időjárás esetén. Problémák jelentkeztek a munkaterület átvételénél, nem kaptak kulcsot a villanyóra szekrényhez, a vízvételzési lehetőség nem ott volt, mint a rajzokon. Ennek ellenére átvették a munkaterületet. 2017 év elején extrém téli időjárás volt. Az építési naplóban rögzítésre került, hogy hivatalosan március közepén lehetett megkezdeni a

földmunkát. Február 9-én kiderült, hogy egy közvilágítási oszlop vezetőke, mely a terveken nem szerepelt bele esik a leendő épületbe. Az akadályoztatás 9 nappal később került bejegyzésre. Ennek elintézése az ELMŰ-nél több hónapot vesz igénybe. Mindent megtettek az akadályoztatás elhárítására. A terveket áttanulmányozva megállapították, hogy 2013-as előírások szerint készültek. Folyamatos kooperációkat folytattak a RUP 15 Kft.-vel. Elkezdődött az építkezés. Elismerik, hogy ekkor kevés kapacitást csoportosítottak az építkezésre. A közbeszerzési eljárásnál lenyilatkozták, hogy átvizsgálták a terveket, de menet közben rengeteg tervezési hibára derült fény, melyekre folyamatosan kérték a válaszokat. Tettek olyan megoldási javaslatokat, mellyel modernebb és fenntarthatóbb épületet lehet építeni. A RUP 15 Kft.-nél 2017 tavaszától nehézkessé vált a kommunikáció. Semmilyen kérésre, kérdésre nem adtak határidőben választ. Egy 12 hónapos kivitelezésről van szó, melyből már az elején eltelt 3 hónap. Folyamatosan dokumentálták az eseményeket, vagy késve, vagy egyáltalán nem kaptak választ kérdéseikre. Az épület hátsó lépcsője teljesen rosszul lett megtervezve, ekkor újabb akadályoztatást jelentettek be, melyet a RUP 15 Kft. elfogadott. Szeptembertől kezdeményezték a személyes tárgyalást az önkormányzattal. Ekkor az akadályoztatási időszakra vonatkozóan kialakult a felek között egy vita. A cég megjegyti, hogy az önkormányzat nem akarta elfogadni az akadályoztatott napok számát. Ekkor lassították az építkezés ütemét, annak érdekében, hogy ne költsenek felesleges pénzt egy olyan építkezésre, mely szerződéstől esetleg elállhat az önkormányzat. A mai napig nem kaptak egyértelmű választ az akadályoztatás közlésére. Polgármesterrel 2018. év elején több egyeztetést tartottak. Ekkor kiderült, hogy amennyiben a kivitelezést komoly kapacitással folytatják, elképzelhető, hogy a határidő módosításhoz és a kötbérhez az önkormányzat rugalmasabban áll hozzá. Ez év tavaszán megszüntetésre került a RUP 15 Kft., aki az építkezéshez a műszaki ellenőrt, a projektmenedzsmenetet biztosította. Ezek után a feltett kérdésekre nem kaptak választ. Február elején nagyobb erővel folytatták munkát. Az önkormányzatnál kinevezésre került egy műszaki ellenőr, aki több mint két hét alatt nem tudott választ adni egy kérdésre. A Penta Industry Kft. egy 15-16 milliárd árbevételű cég. Jelenleg is több beruházást végeznek, van elég kapacitásuk, jó minőségben meg tudják csinálni ezt az épületet is. A feltett kérdésre válaszolva megjegyzi, hogy a beépített vasak visszabontásra, az újak elhelyezésre kerülnek. Ahhoz, hogy az építkezést a 2018. június 30-i határidőre be tudják fejezni, szükség van az önkormányzat részéről egy olyan kapcsolattartóra, aki fel van hatalmazva arra, hogy napi operatív szinten döntéseket tud hozni. Az első háromnegyed évben semmilyen érdemi választ nem kaptak szakmai kérdésekben, sem a RUP 15 Kft.-től, sem a műszaki ellenőrtől. Megköszöni polgármester úr pozitív hozzáállását. Nagymértékű kötbér lóg a fejük felett, valamint elfogadták azt, hogy további 100 millió forintot kell, befinanszírozzanak az épületbe. Fenti két dolog megfelelő védettséget ad az önkormányzatnak, ahhoz, hogy ez a beruházás jó minőségben befejezésre kerülhessen. Amennyiben elfogadják a cég javaslatait, abban az esetben egy hosszú távon, jól üzemeltethető épület kerül megépítésre.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás következik.

**Báder György** képviselő: Úgy gondolja, hogy a szerződés felbontása után esély sem lesz arra, hogy a következő két évben megépülhessen a Deák utcai orvosi rendelő. Az elhangzottak alapján úgy gondolja, hogy nem egyértelműen csak a kivitelező felelős a kialakult helyzetért. Elhangzott, hogy a mai napig vannak olyan kérdések, melyre az önkormányzat nem tud határozott választ adni. Annak is lehetne örülni, ha ebben az évben elkészülne az orvosi rendelő.

**Bitvai Nándor** képviselő: Alpolgármester interpellációjában az volt a kérdés, hogy „*Mennyi csontvázat bír még el a XV. kerület?*”. 2015 májusában egy tervező cég megnyerte ennek a kivitelezésnek a tervezését. 2016 novemberében került megkötésre a megbízási szerződés a projektre. Ki a felelős azért, hogy ilyen helyzetbe került az önkormányzat és a kerület lakossága? Az előterjesztés pontosan tartalmazza, hogy mi történt 2015. május óta. 2016-ban megkötésre került a szerződés a konzorciummal. Elsősorban a RUP 15 Kft. a felelős, aki ezt bonyolította. Mit csinált ebben az időszakban a generál tervezői művezető 10 millió forintért? Mit csinált az a műszaki ellenőr, akit az önkormányzat megbízott több mint 4 millió forint megbízási díjért?

**Karvalyszky István** Penta Industry Kft. jogásza: Azért tart az építkezés ilyen alacsony készütségi fokon, mert a kollégák „*elárazták*”. Nem tudja van-e jelenleg műszaki ellenőr az önkormányzat alkalmazásában? Általában a szerkezetkész állapot 50%-os készütséget jelent. Jelenleg magasabb a készütségi fok, de jelezni csak a 25%-ot tudják. A technológiai megoldásokat túlárzták.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: Érti, hogy sok mindenért az önkormányzat a felelős. Több beruházást felsorol, melyeket ez a cég szintén nem tudott időben átadni.

**Merk Péter** képviselő: Megköszöni a megnyugtató választ, hogy megfelelő keresztmetszetű betonvasak lesznek az épületben. Meg kellene nevezni azt a zseniális tervezőt, aki beletervezte a villanyoszlopot is a rendelőbe, valamint a hátsó lépcsőt kifejejtette.

**Németh Angéla** alpolgármester: A vitát lezárja. Ügyrendi hozzászólásban szavazás előtt 10 perc frakció szünetet kér. Válaszadásra ad szót.

**Benedekné Bagyinszki Márta** főosztályvezető: Többször felmerült a kivitelező részéről, hogy bizonyos levelekre nem kaptak választ. Nem érkezett akadályoztatás-kozlás amiatt, hogy nem kaptak választ egyes levelekre. A kivitelezés folyamatát egyik késedelmesnek vélt válasz sem hátráltatta. Március 12-i levelében írta le először a kivitelező, hogy a vállalási határideje a 2018. május 31. Nem tud arról, hogy ezt a határidőt januárban határozták meg. A legutolsó egyeztető tárgyaláson feltették a kérdést a kivitelező részére, hogy mi a vállalható véghatáridő. Jelenlegi alvállalkozó referenciáját a napokban megküldték. A kivitelező kronológiailag ismertette a kialakult helyzetet. Tény, hogy a kivitelező aláírta azt a kivitelezési szerződést, melyben az időjárásra való hivatkozás nem képezhet az akadályközlés indokát. A lépcsőre az építési engedélyt a hatóság megadta. A kivitelező az építkezés folyamatában jelezte, hogy a lépcső nem felel meg annak a kormányrendeletnek, amely a településrendezési építési követelményeket meghatározza, attól összesen 2 cm-rel tért el. A tervező haladéktalanul elkészítette az új terveket. Ez a lépcső nem az épület fő részében található, ezért nem akadályozta volna a főépület építését. A kivitelező cég részéről elhangzott, hogy 2017. szeptemberben és októberben jelezték, hogy az akadályközléssel kapcsolatban egyeztetni kívánnak. A RUP 15 Kft. Eötvös utcai irodájában történt egy komoly egyeztetés, ahol az önkormányzat és a kivitelező részéről is többen jelen voltak. Ezen a tárgyaláson ígérte azt a kivitelező, hogy választ ad arra a kérdésre, hogy milyen garanciát tud nyújtani annak tekintetében, hogy ténylegesen befejezi a kivitelezést. A válaszlevél két héttel később érkezett, melyre polgármester úr válaszolt. 2018. január 30-án is reagált polgármester a cég felvetéseire. Jelenleg egy aktív kooperációs kapcsolat van a tényleges aktív projektvezetés és az Önkormányzat Városgazdálkodási Főosztálya között.

Kiadásra került a szikkasztóval kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás is. A kivitelezővel a műszaki tartalom módosításáról folyamatban van egy egyeztetés. Jól tudja a kivitelező, hogy költségkülönbözöt kimutatás bemutatása után hozható döntés. Az a szándék, hogy együttműködően haladjon az építkezés, közben viszont képviselni kell az önkormányzat érdekeit. Bitvai Nándor képviselő felvetette, hogy a RUP 15 Kft. milyen műszaki ellenőröket bízott meg? A RUP 15 Kft. csak a magasépítési szakaszra vállalták a feladatot, ezért szakági műszaki ellenőrök kerültek megbízásra. A RUP 15 Kft. ideje alatt problémát jelentett, hogy statikai kérdésekben sem vállalták a műszaki ellenőrök a felelős véleménynyilvánítást, ezért a statikus tervezőre vártak, hogy elfogadja az egyes műszaki megoldásokat. Kérdése a kivitelező felé, hogy vállalható-e részükről a 2018. május 31-i vagy a június 30-i határidő? Cél a szoros együttműködés a kivitelezővel, az önkormányzat részéről a kapcsolattartó Balázsné Donáth Aranka, beruházási osztályvezető.

**Németh Angéla** alpolgármester: További válaszadás következik.

**Tóth Imre** alpolgármester: Korábban a RUP 15 Kft. került megbízásra a projekt lebonyolításával. Látszik, hogy a RUP 15 Kft. működése idején milyen ellenőrzés és kontroll volt. Nagy különbséget jelent, amikor az önkormányzat munkatársai végzik el ugyan ezt a munkát. Szomorú, hogy nagyon sok feljegyzés nem található meg a RUP 15 Kft. idejéből. Az e-naplóból kellett az eseményeket megismerni. Nehéz megállapítani, hogy a RUP 15 Kft. az önkormányzati érdekek megfelelően végezte-e a munkát? Az önkormányzathoz került a kapcsolattartás, ami garanciát jelent arra, hogy jó színvonalban épüljön meg az orvosi rendelő.

**Németh Angéla** alpolgármester: Tíz perc szünetet rendel el.

## S Z Ü N E T

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

**Tóth Imre** alpolgármester: Javasolja, hogy polgármester úr az előterjesztést vegye le napirendről - jogi szempontból történő további ellenőrzés miatt - és a következő Képviselő-testületi ülésen tűzzék újra napirendre. A kivitelezésre élő szerződés van, így a további munkavégzést ez a döntés nem befolyásolja. A következő képviselő-testületi ülésre a jogi helyzet tisztázásra kerülhet.

**Hajdu László** polgármester: Az SzMSz 50.§ (6) bekezdése alapján az előterjesztést elnapolja. A kivitelező céggel 2018. április 10-e után intenzív tárgyalásokat kezdenek.

*Az SzMSz 50.§ (6) bekezdése alapján elnapolva „a Deák utcai összevont háziorvosi és gyermekorvosi rendelő kivitelezéséről” szóló előterjesztés tárgyalása a következő képviselő-testületi ülés időpontjáig.*

3. **Előterjesztés a Budapest Főváros Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2017. évi szakmai tevékenységéről**  
(Ikt.sz. 2/96-53/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Köszönti az ülésen Meichl Géza r. dandártábornokot, és dr. Balogh Róbert r. alezredest, a XV. kerületi Rendőrkapitányság vezetőjét. Megadja a szót dr. Balogh Róbert r. ezredesnek.

**Dr. Balogh Róbert** címzetes r. alezredes, kapitányságvezető: Köszönti a megjelenteket. 2017-ben kiemelt célok között határozták meg a büntetőeljárások felgyorsítását, a kiemelt bűncselekmények megakadályozását, a gyors és szakszerű felderítést, valamint a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét közvetlenül befolyásoló körülmények további javítását, valamint a közlekedés biztonságának a javítását. A lakosság szubjektív közbiztonság érzetét a közterületen jelenlévő egyenruhás rendőri állomány növelésével, valamint a lakossági bejelentésre történő minél gyorsabb reagálással kívánták elérni. A tevékenység irányítási központ segítségével 2017-ben 14 percre csökkent a bejelentéstől számított helyszínre érkezés időtartama. Az új rendszer segítségével rövidebb idő alatt a legszakszerűbb rendőri segítség tud a helyszínre kivonulni. Szívesen fogadják a képviselői és a lakossági bejelentéseket. Az önkormányzat segítségével beszerzett táblagépekkel hatékonyabbá tették az igazoltatás folyamatát. A személyi sérüléssel járó balesetek száma évről évre kismértékű növekedést mutat a kerületben. A közlekedési morál javítása érdekében 2018-ban nagyobb számban hajtanak végre közlekedési akciókat. A közlekedési baleseteket folyamatosan elemzik, annak érdekében, hogy a jövőben ne fordulhasson elő hasonló eset. A bűnüldözés tekintetében a gyors és szakszerű befejezést tekintik elsődleges szempontnak. A bíróságra állítás, a nyomozások leggyorsabb befejezését jelenti. A gyanúsított kihallgatását követő 30 napon belül az érintett a bíróság elé kerül, és érdemi döntést hoznak az ügyben. 2017-ben a vádemelési javaslattal befejezett ügyek több mint 20%-a így került lezárásra. A kerületi rendőrség és a rendészet együttműködése megfelelő. A büntügyi munkát nagyban segíti, hogy a rendőrség nyomozói különféle szakterületekre specializálódnak. A későbbiekben a kiberbűnözés területén is várható a szakosodás. 2017-ben a bűnmegelőzés sarok pontjai a kábítószer-fogyasztás, a családon belüli erőszak, illetve az internetes és az iskolai zaklatás volt. Felkeresték a kerületi általános és középiskolákat a BRFK által indított felvilágosító programmal, mely a pedagógusokhoz és a szülőkhöz szólt. Amennyiben a szülők és pedagógusok fel tudják ismerni a kábítószer fogyasztás tüneteit, abban az esetben, időben segítséget kérhetnek. Szoros kapcsolatot ápoltak a Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal, több alkalommal tartottak kitelepülést és többretű felvilágosító előadást az „Add a kezed” bűnmegelőzési mozgalom keretében az önkormányzat több szervével együttműködve. Megköszöni, hogy az önkormányzat a kerületi rendőrség munkáját az 5-ös skálán 4,44-re értékelte. 2018-ban a lakosságot leginkább irritáló bűncselekmények felderítésére, megelőzésére helyezik a hangsúlyt. Például: lopás, betörés, gépkocsi lopás, gépkocsi feltörésekre. Megköszöni az önkormányzat egész éves támogatását, amit a rendőrség munkájához nyújtottak.

**Németh Angéla** alpolgármester: A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés nincs, hozzászólások következnek.

**Tóth Veronika** képviselő: A rendőrség tud valamit tenni annak érdekében, hogy a Dunakeszire vezető úton lévő áldatlan állapotok megszűnjenek?

**Legárd Krisztián** képviselő: Megköszöni a rendőrség, valamint Jakab Ádám törzsőrmester és Nagy Attila főtörzs zászlós, körzeti megbízottak áldozatos munkáját.

**Tóth Imre** alpolgármester: Hasznos, hogy a körzeti megbízottak részt vesznek a képviselők fogadó óráin. Javasolja, hogy a preventív sebességmérők telepítése ügyében az önkormányzat és a rendőrség működjön együtt.

**Németh Angéla** alpolgármester: Sumics János kerületi lakos jelezte hozzászólási szándékát, melyről kéri a képviselő-testület szavazását.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 3 percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak.*  
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Németh Angéla** alpolgármester: Megadja a szót Sumics János kerületi lakosnak.

**Sumics János** kerületi lakos: Tudomása szerint a kerületben 60 db köztéri kamera került elhelyezésre. Jól tudja, hogy a kamerákon észlelt szabálysértéseknél az intézkedés megtételére a kerületi rendőrségnek van joga? Egyetért Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester interpellációjában elmondottakkal, hogy a kerületben nagyon sok helyen van piszok és szemét. Kéri a rendőrség és a polgármesteri hivatal hatékony segítségét annak érdekében, hogy a szemétegető környékén, a Körvasútsoron, az Őrjárat és Adria utcában megszüntetésre kerüljenek az áldatlan köztisztasági állapotok. Jogszabály szerint, kinek a joga büntetést kiszabni az illegális személerakókkal szemben?

**Báder György** képviselő: Kéri a rendőrséggel való együttműködést a pestújhelyi utak jobb forgalmi rendjének kialakítása érdekében. Példaként említi a Drégelyvár utca, Molnár Viktor utca egyirányúsítási problémáját. Több helyen a parkoló autók is problémát okoznak.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság elismerését és köszönetét fejezte ki a kerületi rendőrkapitányságnak az áldozatos munkájukért, melyet a lakosság megalégedésére végeznek. Bízik abban, hogy ebben az évben is támogatni tudja a XV. kerületi Önkormányzat a fiatal családok kollégák lakáshoz juttatását. Kéri az illetékesek segítségét, hogy a kerület „Év Rendőre” című kitüntetést a hivatal a jövőben adományozhassa.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Megköszöni a rendőrség munkáját. Örül annak, hogy a rendőrségi statisztika évről évre javulást mutat. Az Önkormányzat támogatásával táblagépeket szereztek be, mely nagymértékben segíti a rendőrség munkáját. A kerületben hány illegális bevándorló igazoltatását végezték el az új táblagépekkel? Nem látta a beszámolóban, hogy van-e a kerületnek migráns fenyegetettsége?

**Meichl Géza** r. dandár tábornok: Bejelenti, hogy Budapest rendőrfőkapitánya a Budapest XV. kerületi rendőrkapitány beszámolóját elfogadta és kivételesnek értékelte. A mérő számokon keresztül látszik, hogy nagyon szép eredményeket értek el a kerületben. A lakosság részéről érkező szubjektív visszacsatolásból is látszik, hogy a kerület lakossága elégedett a rendőrök munkájával. Az országos és a budapesti tendencia az, hogy a bűncselekmények száma csökken, javul a felderítettség. A közlekedés területén is összetársadalmi összefogásra van szükség. A sebességmérés és alkohol ellenőrzésen kívül szükséges az iskolai felvilágosító foglalkozások megtartása is. A balesetveszélyes gócpontokon valóban szükséges a közlekedés rendjének megváltoztatása, melyhez széleskörű együttműködés szükséges a rendőrség és a hatóságok részéről. Néhány fővárosi kerületben van példa arra, hogy elismerésben részesítik a kerület kiváló rendőreit, ennek jogi háttéréről tájékoztatni fogja a hivatalt

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás következik.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester hozzászólására reagálva megjegyzi, hogy a kerületre a migráns veszélyt Gyurcsány Ferenc és Hajdu László jelenti. Több kerületi lakos jelezte, hogy a Sztárai Mihály téren, a volt GELKA épületében tulajdonosváltás történt és külföldi származású embereket láttak megjelenni.

**Dr. Matlák Gábor** képviselő: Gyurcsány Ferenc Pápán született, nem gondolja, hogy le akar telepedni a kerületben. Hajdu László polgármester sok évtizeddel ezelőtt letelepedett a kerületben. Érti dr. Pintér Gábor aggodalmát. Nem gondolja, hogy a rendőrségnek többször kellene igazoltatnia Gyurcsány Ferencet és Hajdu Lászlót.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez további, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Válaszadás következik.

**Dr. Balogh Róbert** címzetes r. alezredes, kapitányságvezető: Tóth Veronika képviselő hozzászólása kapcsán megjegyzi, hogy a rendőrség rendszeresen tart ellenőrzéseket a Dunakeszire vezető elkerülő úton. Folyamatosan ellenőrzik, hogy a jogszabályoknak megfelelően történik-e az itt folyó tevékenység. Amennyiben szükséges, megteszik a rendőri intézkedést. Napi szinten végzik az ittas vezetők kiszűrését. Kéri, hogy probléma esetén, a 112-es telefonszámon tegyenek bejelentés. A Tevékenység Irányítási Központ illegális személtlerakás alkalmával járört küld a helyszínre, tettenérés esetén a szükséges feljelentést megteszik. A KMB szolgálattal kapcsolatban köszöni a pozitív észrevételeket. Budapest tekintetében a XV. kerület rendelkezik a legnagyobb létszámú KMB szolgálattal. A rendőrség támogatja a preventív sebességmérők elhelyezését, szükség esetén szívesen adnak ki szakmai támogató nyilatkozatot. A rendőrség állományában foglalkoztat közlekedési előadót, akinek fő tevékenysége, hogy feltárja a közlekedési problémákat és azokat továbbítja az illetékes szerveknek. Köszönettel veszik a jobbító szándékú bejelentéseket. Sumics János kerületi lakos hozzászólására reagálva megjegyzi, hogy a kerületben a térfelügyelő kamerákat a közterület-felügyelet működteti. Amennyiben a közterület-felügyelő bűncselekményt észlelnek, azonnal értesítik a rendőrséget. Egy-egy közterület-felügyelő egy időben 20-30 kamerát figyel. Így előfordulhat, hogy nem minden eseményt vesz észre. Nagyon jó ötletnek tartják a kerület „az Év Rendőre” cím adományozásának ötletét, mely erkölcsi megbecsülést is jelentene a rendőrség munkatársainak. Múlt évben önkormányzati támogatásból több alkalommal kaptak jutalmat a



rendőrség dolgozói. Tudomása szerint, illegális migrációval kapcsolatos igazoltatás nem volt 2017-ben a kerületben. Megvizsgáltatja a Sztárai Mihály térrel kapcsolatos bejelentést.

**Hajdu László** polgármester: Több fórumon is meghallgatta a XV. kerületi Rendőrkapitányság 2017-es tevékenységéről szóló beszámolót. Megköszöni a rendőrség 2017-ben végzett munkáját. A kerületben fiatal és stabil állomány van, melyben szerepet játszik, hogy jelentős számú lakást biztosított a kerület a rendőrkapitányság számára. A lakosság egyre nagyobb számban ismeri a körzeti megbízottakat, mely nagyban segíti a kapcsolattartást. A rendőrségnek jó kapcsolata van a közterület-felügyelettel, a polgárőrséggel, és a mezőőri szolgálattal. A reggeli órákban a kerületben lévő átmenő forgalom miatt a kisebb utcák menekülő útvonallá válnak, ami megnöveli a kisebb koccanásos balesetek számát, valamint a környezetszennyezést. Kiemeli a Bánkút utca - Szerencs utca, valamint a Kolozsár utca - Széchenyi utcai baleseti gócpontokat. Komoly problémát jelent az éjszakai közterületi zajongás, valamint a közterületi italozás kérdése. A kerületi önkormányzat a költségvetésében pénzügyi támogatást biztosít azon szervek számára, melyek hozzájárulnak a kerület közbiztonságának és köztisztaságának jobb állapotához. Megköszöni a kerületi Rendőrkapitányság munkáját, a BRFK támogatását. Javasolja, hogy a beszámolót fogadja el a képviselő-testület.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

#### **178/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság – 2/96-53/2018. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti – beszámolóját a Budapest XV. kerület közbiztonságának 2017. évi helyzetéről.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

*(Jogsabályi hivatkozás: 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **179/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri** a polgármestert, a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság Budapest XV. kerület közbiztonságának 2017. évi helyzetéről szóló beszámolója elfogadásáról **írásban tájékoztassa** a kapitányságvezetőt.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. április 5.

*(Jogsabályi hivatkozás: 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

4. **Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetőjének kinevezéséről**  
(Ikt.sz. 2/96-52/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Köszönti Kocsis Lászlóné, Szabó Lászlóné és Véghné Vitáris Szilvia pályázókat. A 2017. december 17-i képviselő-testületi ülésen született döntés a pályázat kiírásáról. A pályázók hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz, a pályázatok felkerültek az önkormányzat honlapjára. Az előkészítő bizottság 2018. március 1-én megtartotta ülését, mindhárom pályázatot érvényesnek minősítették, mindhárom pályázót alkalmasnak találták. Ismerteti a bíráló bizottság tagjainak, szakértőinek nevét. A bizottsági elnököknek adja meg a szót.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra javasolja az előterjesztést.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra javasolja az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdések következnek.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Az előterjesztő melyik jelöltet támogatja?

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztésben alternatív javaslatok vannak, de Kocsis Lászlóné pályázatát támogatják.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A FIDESZ-KDNP frakció is Kocsis Lászlóné pályázatát támogatja.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólások nincs. A vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

**180/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy** a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat fenntartásában működő **Egyesített Bölcsődék igazgatói feladatainak ellátására kiírt pályázatra Kocsis Lászlóné** által benyújtott **pályázatot érvényesnek nyilvánítja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1) bekezdés, a 20/B. § (4) bekezdése, 23. § (1)-(3) bekezdései, 61-67. §, 69. §, 70. § (1) bekezdése, (2) bekezdés a) pontja, (3) bekezdése, 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése, a 104. § (1) bekezdés g) pontja, 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, J/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a, és 14. §-a,*

*15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklete, a közalkalmazottak juttatási szabályzata.*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### 181/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy** a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat fenntartásában működő **Egyesített Bölcsődék igazgatói feladatainak ellátására kiírt pályázatra Szabó Lászlóné** által benyújtott **pályázatot érvényesnek nyilvánítja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1) bekezdés, a 20/B. § (4) bekezdése, 23. § (1)-(3) bekezdései, 61-67. §, 69. §, 70. § (1) bekezdése, (2) bekezdés a) pontja, (3) bekezdése, 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése, a 104. § (1) bekezdés g) pontja, 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, J/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a, és 14. §-a,*

*15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklete, a közalkalmazottak juttatási szabályzata.*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### 182/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy** a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat fenntartásában működő **Egyesített Bölcsődék igazgatói feladatainak ellátására kiírt pályázatra Végzné Vitáris Szilvia** által benyújtott **pályázatot érvényesnek nyilvánítja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

*(Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1) bekezdés, a 20/B. § (4) bekezdése, 23. § (1)-(3) bekezdései, 61-67. §, 69. §, 70. § (1) bekezdése, (2) bekezdés a) pontja, (3) bekezdése, 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése, a 104. § (1) bekezdés g) pontja, 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, J/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a, és 14. §-a,*

*15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklete, a közalkalmazottak juttatási szabályzata.*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### 183/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy** az Egyesített Bölcsődék igazgatói (magasabb vezetői) feladatainak ellátásával 2018. május 1. napjától 2023. április 30. napjáig terjedő öt éves, határozott időtartamra **Kocsis Lászlónét bízza meg.**

A határozott idejű vezetői megbízás nem érinti **Kocsis Lászlónénak** az Egyesített Bölcsődékben fennálló határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonyát.

Kocsis Lászlóné **illetményét** a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet és az önkormányzat közalkalmazotti juttatási szabályzata alapján mindösszesen bruttó **560 000 Ft/hó** összegben **állapítja meg**.

**Felkéri a polgármestert**, hogy készíttesse el **Kocsis Lászlóné** igazgatói (magasabb vezetői) megbízásáról szóló dokumentumot, és azt írja alá.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. május 1.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1) bekezdés, a 20/B. § (4) bekezdése, 23. § (1)-(3) bekezdései, 61-67. §, 69. §, 70. § (1) bekezdése, (2) bekezdés a) pontja, (3) bekezdése, 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése, a 104. § (1) bekezdés g) pontja, 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, J/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a, és 14. §-a,*

*15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklete, a közalkalmazottak juttatási szabályzata.*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazatokat.

### **184/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert**, hogy a Képviselő-testület döntéséről **értesítse** a pályázókat.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. május 1.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6)-(7) bekezdései, 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1) bekezdés, a 20/B. § (4) bekezdése, 23. § (1)-(3) bekezdései, 61-67. §, 69. §, 70. § (1) bekezdése, (2) bekezdés a) pontja, (3) bekezdése, 1997. évi XXXI. törvény 41. § (3) bekezdése, a 104. § (1) bekezdés g) pontja, 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, (3) bekezdés b) pontja, J/A. §-a, 3. § (1), (3) bekezdései és 3/A. §-a, és 14. §-a,*

*15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 3. § (5) bekezdése, 2. számú melléklete, a közalkalmazottak juttatási szabályzata.*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Kocsis Lászlóné** pályázó: Megköszöni az ismételt bizalmat. A későbbiekben is a legjobb tudása szerint fogja irányítani és képviselni a bölcsődéket.

**Németh Angéla** alpolgármester: Jó munkát kíván az Egyesített Bölcsődék dolgozóinak.

5. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló RUP 15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Kft. "v. a." korrigált végelszámolási nyitómérlegének elfogadásáról**  
(Ikt.sz. 2/96-54/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztőnek és a végelszámolónak szóbeli kiegészítése nincs. A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnökének adja meg a szót.

**Bodó László** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárja. Az előterjesztés szerinti határozati javaslatokról kéri a szavazatokat.

### **185/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete testülete **jóváhagyja a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Korlátolt Felelősségű Társaság „v.a.” végelszámolásához kapcsolódó, a számviteli törvény szerinti korrigált végelszámolási nyitó mérlegét - figyelemmel a gazdasági társaság felügyelőbizottságának döntésére és könyvvizsgálójának jelentésére - a következők szerint:**

<b>2018. január 1.</b>	<b>Megnevezés</b>	<b>összeg (eFt)</b>
	<b>Mérlegfőösszeg:</b>	<b>53.387</b>
	<b>Saját tőke:</b>	<b>48.992</b>
	<b>Jegyzett tőke:</b>	<b>5.200</b>

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:109. § (2) és (4) bekezdés; 2006. évi V. törvény 107. §, 72/2006. (IV. 3.) Korm. rendelet 4. §-a; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **186/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, felhatalmazza a polgármestert, hogy a végelszámoláshoz kapcsolódó számviteli törvény szerinti korrigált végelszámolási nyitó mérlegéről szóló alapítói döntésről értesítse a RUP-15 Rákospalota-Újpalota-Pestújhely Városfejlesztési Kft. „v. a.” végelszámolóját.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

2018. április 4. (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:109. § (2) és (4) bekezdés; 2006. évi V. törvény 107. §, 72/2006. (IV. 3.) Korm. rendelet 4. §-a; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

6. **Előterjesztés a versenysport szervezetek 2017. évi működési támogatásának elszámolásáról és a 2018. évi támogatásokról**  
(Ikt.sz. 2/96-55/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottság elnököknek adja meg a szót.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Bodó László** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdések következnek.

**Báder György** képviselő: Kifogásolja, hogy a REAC Sportiskolának és a REAC Kft.-nek miért kell visszafizetnie a támogatást? Személyi jellegű ráfordításoknál mindkét helyen többletköltségek keletkeztek, ami nagy valószínűséggel a járulékköltségek emelkedése miatt történt.

**Németh Angéla** alpolgármester: További kérdés nincs, megadja a szót válaszára.

**Fodor Sándor** osztályvezető: A sportszervezetek a támogatási szerződésekben saját maguk határozzák meg, hogy mekkora összeget kívánnak elkölteni személyi jellegű kiadásokra a támogatás felhasználása során. A kifizetések két részből állnak. Egyrészt a személyi jellegű megbízási díjakból, másrészt a személyi jellegű számlás kifizetésekből. Az elszámolásnál nem számít indoknak, hogy megváltozott az edző személye és a kifizetés módja.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólások következnek.

**Báder György** képviselő: A szervezetek nem tudhatták előre, hogy milyen jogszabályváltozások lesznek 2017-ben. Ezért méltánytalannak tarja a visszafizetést.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Jogszerűtlen döntést nem hozhat a képviselő-testület, de megfelelő jóindulattal lehetne segíteni. A FIDESZ-KDNP frakció nem ért egyet sem a REAC Sport Kft., sem a REAC Sportiskola támogatásának visszafizetésével. Lehetett volna olyan előterjesztést készíteni, amely nem indítványozza a visszafizetést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Zárszó megtételére ad szót.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A hozzászólásokra nem kíván reagálni, azonban a szavazás meneténél kéri, hogy minden sportegyesület tekintetében külön hozzák meg döntésüket.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **187/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja az 1. FC Femina Női Labdarúgó Klub (1158 Budapest, Bezsilla N. u. 2.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját** a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **188/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018. évi működési kiadásokra bruttó 5.000.000 Ft, azaz Ötmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a 1. FC Femina Női Labdarúgó Klub (1158 Budapest, Bezsilla N. u. 2.) részére** kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 1.937.600 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántófield utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzos utazás;

- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)  
a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **189/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **felhatalmazza a polgármestert**, hogy írja alá az 1. FC Femina Női Labdarúgó Klubbal kötendő támogatási szerződést.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **190/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesület (1154 Budapest, Kis Rákos u. 48/b.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.



**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **191/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **2018. évi működési kiadásokra bruttó 4.000.000 Ft, azaz Négymillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesület** (1154 Budapest, Kis Rákos u. 48/b.) **részére** kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 1.500.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántófield utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuszos utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap, (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **192/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda Klub Sportegyesülettel kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **193/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja** a Dynamic Karate Sportegyesület (1157 Budapest, Nyírpalota u. 11. 9/29.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

## 194/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **2018. évi működési kiadásokra bruttó 2.500.000 Ft, azaz Kettőmillió-ötszáz ezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Dynamic Karate Sportegyesület** (1157 Budapest, Nyírpalota u. 11. 9/29.) részére kérelme alapján a 2017. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások AHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masszőr, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masszőr, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 76.200 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántó föld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzsós utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékiszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### 195/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Dynamic Karate Sportegyesülettel kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogszábi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### 196/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, elfogadja az Edöcs István Ökölvívó Egyesület** (1152 Budapest, Kert köz 1.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó **szakmai és pénzügyi beszámolóját** a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogszábi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszábiértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### 197/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018. évi működési kiadásokra bruttó 3.500.000 Ft, azaz Hárommillió-ötszázezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít az Edöcs István Ökölvívó Egyesület** (1152 Budapest, Kert köz 1.) részére kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összege 3.500.000 Ft az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;

- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántóföld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuszos utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

A 2018. évi felhalmozási célú kiadásokra bruttó 1.500.000 Ft, azaz Egymillió-ötszázezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít az Edöcs István Ökölvívó Egyesület (1152 Budapest, Kert köz 1.) részére a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet felhalmozási célú kiadások ÁHT-n kívülre előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig 1 darab ökölvívó ring beszerzésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **198/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá az Edöcs István Ökölvívó Egyesülettel kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **199/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja az Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület** (1151 Budapest, Csomád u. 3.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó **szakmai és pénzügyi beszámolóját** a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **200/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018. évi működési kiadásokra bruttó 1.500.000 Ft, azaz Egymillió-ötszázezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít az Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület** (1151 Budapest, Csomád u. 3.) részére kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében az „Egyesületek támogatása” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összege 1.500.000 Ft az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántóföld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuszos utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;

- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogszályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **201/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá az Észak-Pesti Környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesülettel kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogszályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **202/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja a Kinizsi TTK (1151 Budapest, Kert köz 2.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 6. melléklete szerinti tartalommal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogszályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **203/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018. évi működési kiadásokra bruttó 3.500.000 Ft, azaz Hárommillió-ötszázezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Kinizsi TTK (1151 Budapest, Kert köz 2.) részére** kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 2.300.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántóföld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzos utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékiszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)  
a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**



Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **204/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Kinizsi TTK-val kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **205/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, elfogadja a Palota Röplabda Sport Club** (1151 Budapest, Szódliget u. 24-30.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó **szakmai és pénzügyi beszámolóját** a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 7. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **206/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018. évi működési kiadásokra bruttó 6.000.000 Ft, azaz Hatmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Palota Röplabda Sport Club** (1151 Budapest, Szódliget u. 24-30.) **részére** kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű

ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 4.570.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántófield utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzsós utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés)

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **207/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Palota Röplabda Sport Clubbal kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **208/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a Palota Volleyball Sport Nonprofit Kft.** (1045 Budapest, Nyár u. 91.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó **szakmai és pénzügyi beszámolóját** a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (1.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **209/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018. évi működési kiadásokra bruttó 6.000.000 Ft, azaz Hatmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Palota Volleyball Sport Nonprofit Kft.** (1045 Budapest, Nyár u. 91.) részére kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 4.600.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántófüld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzsós utazás;

- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékiszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **210/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Palota Volleyball Sport Nonprofit Kft.-vel kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **211/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a Pestújhelyi Sport Club (1158 Budapest, Gergő u. 11.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 9. melléklete szerinti tartalommal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **212/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018. évi működési kiadásokra bruttó 4.500.000 Ft, azaz Négy millió-ötszáz ezer forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Pestújhelyi Sport Club** (1158 Budapest, Gergő u. 11.) részére kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 1.000.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékkengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántó föld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzsós utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **213/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Pestújhelyi Sport Clubbal kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **214/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy részben fogadja el a REAC Sportiskola Sportegyesület 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 10a. melléklete szerinti tartalommal. Emiatt úgy dönt, hogy a REAC Sportiskola Sportegyesület a 219/2017. számú támogatási szerződés 13) pontja alapján a támogatás részösszegét 3.795.910 Ft-ot, és annak 2017. április 28-ától az összeg visszafizetésének az időpontjáig számított, a Ptk. 6:47. § szerinti törvényes kamatát a döntés kézhezvételét követő 8 napon belül egy összegben fizesse vissza az Önkormányzat OTP Bank Nyrt. 11784009-15515005 számú bankszámlájára.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **215/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy azzal a feltétellel biztosítja a 2018. évi működési kiadásokra előirányzott bruttó 48.000.000 Ft, azaz Negyvennyolcmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást a REAC Sportiskola Sportegyesület (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) részére** kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, amennyiben **a REAC Sportiskola Sportegyesület határidőben egy összegben visszafizeti a 2017. évi támogatás részösszegét, 3.795.910 Ft-ot, és annak 2017. április 28–ától az összeg visszafizetésének az időpontjáig számított, a Ptk. 6:47. § szerinti törvényes kamatát a döntés kézhezvételét követő 8 napon belül az Önkormányzat OTP Bank Nyrt. 11784009-15515005 számú számlájára.** A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaikra (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 30.000.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántóföld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzsós utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **216/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a REAC Sportiskola Sportegyesülettel kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a visszafizetést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **217/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy részben fogadja el a REAC Sport Kft. 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját** a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 11a. melléklete szerinti tartalommal. Emiatt úgy dönt, hogy a REAC Sport Kft. a 220/2017. számú támogatási szerződés 13) pontja alapján **a támogatás részösszegét 8.298.124 Ft-ot, és annak 2017. május 9-étől az összeg visszafizetésének az időpontjáig számított, a Ptk. 6:47. § szerinti törvényes kamatát a döntés kézhezvételét követő 8 napon belül egy összegben fizesse vissza az Önkormányzat OTP Bank Nyrt. 11784009-15515005 számú bankszámlájára.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.



## 218/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy azzal a feltétellel biztosítja a 2018. évi működési kiadásokra előirányzott 30.000.000 Ft, azaz Harmincmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást a REAC Sport Kft. (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) részére kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, amennyiben a REAC Sport Kft. határidőben egy összegben visszafizeti a 2017. évi támogatás részösszegét, 8.298.124 Ft-ot, és annak 2017. május 9–étől az összeg visszafizetésének az időpontjáig számított, a Ptk. 6:47. § szerinti törvényes kamatát a döntés kézhezvételét követő 8 napon belül az Önkormányzat OTP Bank Nyrt. 11784009-15515005 számú számlájára. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaire (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masször, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 21.500.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántóföld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzsós utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **219/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a REAC Sport Kft.-vel kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a visszafizetést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **220/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a Grosics Alapítvány** (1118 Budapest, Nagyszalonta u. 5.) 2017. évre biztosított éves működési támogatás felhasználására vonatkozó **szakmai és pénzügyi beszámolóját** a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 12. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **221/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018. évi működési kiadásokra 6.000.000 Ft, azaz Hatmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő támogatást biztosít a Grosics Alapítvány** (1118 Budapest, Nagyszalonta u. 5.) részére kérelme alapján a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 3.1 mellékletében „Alapítványok támogatása” előirányzat terhére. A támogatás összege 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. A

támogatás összegéből a személyi jellegű ráfordításokra és járulékaire (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masszőr, pszichológus) és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre (sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, könyvvizsgáló, orvos, masszőr, pszichológus) együtt összesen legfeljebb 3.000.000 Ft, a támogatás fennmaradó összege az alábbi kiadásokra használható fel:

- szövetségi díj, nevezési díj, versenyengedély, játékgengedély, versenybírói díjak;
- sportszakmai továbbképzés költsége;
- serleg, kupa, érem, plakett, oklevél vásárlása;
- bajnoki és a kupa mérkőzéseken őrzés-védelem biztosítása;
- Budapesten kívüli versenyhelyszínekre történő utazás (útiköltség, szállás, étkezési költség);
- a XV. kerületen belül, a Szántóföld utcai sporttelepre edzés- és mérkőzések lebonyolítása miatt történő autóbuzsós utazás;
- edzőtábor (nem gépkocsival történő utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportfelszerelés, sporteszköz vásárlása, bérlése, javíttatása;
- az adott sportágra jellemző sportruházat vásárlása, bérlése, javíttatása;
- közüzemi díjak (víz, gáz, áram, csatorna, hulladékszállítás);
- saját tulajdonban lévő vagy bérelt sportlétesítmény takarítása;
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- sportorvosi vizsgálat költsége;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások;
- adminisztráció (nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások, plakát és szórólap készíttetés).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **222/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá a Grosics Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződést.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a támogatási szerződés aláírására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **223/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja az Extreme Show Előadóművészeti, Produkciós és Rendezvényszervezői Szolgáltató Nonprofit Kft.** (1064 Budapest, Podmaniczky u. 57. II/14.) 2017. évre biztosított éves működési hozzájárulás felhasználására vonatkozó **szakmai és pénzügyi beszámolóját** a 2/96-55/2018. ikt. sz. előterjesztés 13. melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (1.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **224/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy az Extreme Show Előadóművészeti, Produkciós és Rendezvényszervezői Szolgáltató Nonprofit Kft.** (1064 Budapest, Podmaniczky u. 57. II/14.) részére kérelme alapján **2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint egy összegben kifizetésre kerülő összeget biztosít** az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet rendelkezései szerinti feltételekkel, a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet „Egyéb (profitorientált) vállalkozások támogatása” előirányzat terhére. Az összeg 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig a 1076/2016. szerződésszámú együttműködési megállapodás 3) pontjában rögzített 2018. évi feladatokkal kapcsolatos működési kiadások fedezésére használható fel. Az elszámolás határideje: 2019. január 31. Az összeg személyi jellegű kiadásokra és személyes közreműködésről szóló számlás kifizetésekre, valamint fellépti díj kifizetésére nem fordítható. Az összeg a 1076/2016. számú együttműködési megállapodásban rögzített feladatokhoz kapcsolódó alábbi kiadásokra használható fel:

- sport- és cirkuszi felszerelés, eszköz vásárlása, bérlése, javíttatása, sportruházat és fellépő ruha vásárlása, bérlése;
- Fővároson kívüli edzőtábor (utazás, szállás, étkezés, sportfelület bérlése);
- sportlétesítmény bérleti díja, sporttevékenység céljára bérelt helyiség bérleti díja;
- serleg, kupa, érem, oklevél vásárlása;
- egészségügyi eszközök vásárlása;
- saját honlap működtetésével kapcsolatos kiadások;

- kötelező nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások;
- cégüzemeltetés (könyvelői költség);
- marketing-, reklámanyag vásárlás, készíttetés, plakát és szórólap készíttetés;
- PR tevékenységek költségei.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntéstől számított 8. nap (értesítésre)

a támogatási szerződés aláírását követő 15. nap (kifizetésre)

*(Jogszályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **225/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert, hogy írja alá az Extreme Show Előadóművészeti, Produkciós és Rendezvényszervezői Szolgáltató Nonprofit Kft.-vel kötendő megállapodást.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a döntést követő 15. nap (a megállapodás aláírására)

*(Jogszályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 5/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.1 melléklet; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 1. §, 4. § (5) bekezdés, 6. § (1)-(2) bekezdések, 9. § (6)-(7), (9) bekezdések; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pont és a 7. § b) pont)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -*

### **7. Előterjesztés a közművelődési feladatokra kötött 2017. évi támogatások elszámolásáról és a 2018. évi támogatásokról** (Ikt.sz. 2/96-56/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztéshez nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököket kéri fel, ismertessék javaslataikat.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett, megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **226/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft.-vel 2012-ben megkötött, 126/2012. nyilvántartási számú közművelődési megállapodás, és a 198/2017. nyilvántartási számú módosítás alapján benyújtott 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolót a 2/96-56/2018. iktatószámú előterjesztés 9. számú melléklete szerinti tartalommal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **227/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy 5.000.000 Ft, azaz ötmillió forint összeget biztosít a KOMA 08 Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.2. mellékletében „működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények, és közművelődési (2 közösségi színházi bemutató és 20 színházi előadás a Bázison, készség-és közösségfejlesztő programok, tréningek, filmklubok, nyári tábor, fiataloknak szóló egyéb szabadidős programok, a kerület képviselete hazai és külföldi konferenciákon és fesztiválokon) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2019. január 18-a.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (aláírásra)  
az aláírást követő 15 napon belül (utalásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*  
*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **228/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a Rákospalotai Szilas Néptáncgyüttes Egyesülettel 2012-ben megkötött 127/2012. nyilvántartási számú közművelődési megállapodás, és a 199/2017. nyilvántartási számú módosítás alapján benyújtott szakmai és pénzügyi beszámolót a 2/96-56/2018. iktatószámú előterjesztés 10. számú melléklete szerinti tartalommal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*  
*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **229/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy 8.600.000 Ft, azaz nyolcmillió-hatszáz ezer forint összeget biztosít a Rákospalotai Szilas Néptáncgyüttes Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.2. mellékletében „működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények, és közművelődési („Táncol a kerület” program, néptánc szakkörök, rendhagyó néprajzórák, táncházak szervezése, néptánc-szakmai továbbképzés, táborokban foglalkozások szervezése, „Szilas Fesztivál” szervezése, valamint a hazai és külföldi fesztiválok Rákospalota képviselete, valamint a Szüreti Felvonuláson, kerületi rendezvényeken és ünnepségeken való fellépés) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2019. január 18-a.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (aláírásra)  
az aláírást követő 15 napon belül (utalásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **230/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt, hogy elfogadja a Jézus Szíve Alapítvánnyal 2016-ban megkötött** 112/2016. nyilvántartási számú közművelődési megállapodás, és a 200/2017. nyilvántartási számú módosítás alapján benyújtott **szakmai és pénzügyi beszámolót** a 2/96-56/2018. iktatószámú előterjesztés 11. számú melléklet szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

a döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **231/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt, hogy elfogadja a XV. kerületi Fúvószenekari Egyesülettel 2016-ban megkötött** 113/2016. nyilvántartási számú közművelődési megállapodás, és a 201/2017. nyilvántartási számú módosítás alapján benyújtott **szakmai és pénzügyi beszámolót** a 2/96-56/2018. iktatószámú előterjesztés 12. számú melléklet szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

a döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.



### **232/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy 10.000.000 Ft-ot, azaz tízmillió forintot biztosít a XV. kerületi Fúvószenekari Egyesület részére** a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.2. mellékletében (3.000.000 Ft-ot a „működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” és 7. 000.000 Ft-ot a „felhalmozási célú támogatások ÁHT-n kívülre”) előirányzatok terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését szolgáló rendezvények és közművelődési (a XV. kerületben 8 db térszene és koszorúzás, 3 db hangverseny a „Ha péntek, akkor fúvósok” sorozat keretében, illetve minden olyan felkérést lehetőség szerint vállal 2018. évben, amelyre az Önkormányzat külön felkéri) feladatok ellátásának költségeire. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2019. január 18-a.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (aláírásra)  
az aláírást követő 15 napon belül (utalásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **233/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvánnyal 2017-ben megkötött, 204/2017. nyilvántartási számú közszolgáltatási szerződés alapján benyújtott 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolót** a 2/96-56/2018. iktatószámú előterjesztés 13. számú melléklete szerinti tartalommal.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **234/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint összeget biztosít a MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvány részére a helyi közművelődési feladatok a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.2. mellékletében „működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztését szolgáló rendezvények és közművelődési (négy nagyzenekari koncert, öt alkalommal a MÁV Szimfonikus Zenekar tagjaiból alakult, maximum ötfős, kisebb hangszeres együttes fellépése, koncert) feladatok ellátásának költségeire. Az előadások megrendezése a Csokonai Kulturális és Sportközponttal előzetes egyeztetés alapján történik. A MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítvány a szervezésében lebonyolított hangversenyeken, a műsorfüzeteken feltünteteti Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzatát, mint a zenekar támogatóját. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2019. január 18-a.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (aláírásra)  
az aláírást követő 15 napon belül (utalásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **235/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a Palota Tehetségfejlesztő Egyesülettel 2017-ben megkötött, 641/2017. nyilvántartási számú közművelődési megállapodás alapján benyújtott 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolót a 2/96-56/2018. iktatószámú előterjesztés 14. számú melléklete szerinti tartalommal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **236/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy 9.800.000 Ft, azaz kilencmillió-nyolcszáz ezer forint összeget biztosít a Palotai Tehetségfejlesztő Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.2. mellékletében „működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények és közművelődési (hetente szombaton nem iskolarendszerű, önképző tehetségfejlesztő foglalkozások 12 csoportban; 2018 áprilisában és novemberben szakmai konferencia és 4 alkalommal szakmai műhelymunka) feladatok ellátására. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. Az elszámolás határideje 2019. január 18-a.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (aláírásra)  
az aláírást követő 15 napon belül (utalásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **237/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a Csomópont Tehetségkutató és Tehesség gondozó Egyesülettel 2016-ban megkötött, 1045/2016. nyilvántartási számú közművelődési megállapodás, és a 202/2017. nyilvántartási számú módosítás alapján benyújtott 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolót a 2/96-56/2018. iktatószámú előterjesztés 15. számú melléklete szerinti tartalommal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **238/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy 4.300.000 Ft, azaz négymillió-háromszázezer forint összeget biztosít a Csomópont Tehetségkutató és Tehetséggondozó Egyesület részére a helyi közművelődési feladatok ellátására a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.2. mellékletében „működési célú támogatások ÁHT-n kívülre” előirányzat terhére, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. Az összeg 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig használható fel közösségi és társadalmi részvétel fejlesztésére szolgáló rendezvények és közművelődési (a kerület intézményeiben 4 nagy rendezvény, „Generációk találkozása” kerületi nyugdíjas klubokban legalább 10 alkalom, fellépés minimum 4 alkalommal kerületi ünnepségeken, rendezvényeken, valamint a kerület képviselete, itthon és külföldön) feladatok ellátására. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a közművelődési megállapodás módosításának aláírására. Az elszámolás határideje 2019. január 18-a.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (aláírásra)  
az aláírást követő 15 napon belül (utalásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

Németh Angéla alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **239/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy elfogadja a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral 2017-ben megkötött 205/2017. nyilvántartási számú támogatási szerződés alapján benyújtott 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolót a 2/96-56/2018. iktatószámú előterjesztés 16. számú melléklet szerinti tartalommal.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **240/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy 3.638.460 Ft, azaz hárommillió-hatszázharmincnyolcezer-négyszázhatvan forint összeget biztosít a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár részére a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 3.2. mellékletében (2.638.460 forintot a „működési célú támogatások ÁHT-n belülre” és 1.000.000 forintot „felhalmozási célú támogatások ÁHT-n belülre”) előirányzatok terhére**, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról szóló 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti elszámolási kötelezettséggel. A támogatás összegéből felhalmozási célra 1.000.000 forint a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár XV. kerületi fiókkönyvtáraiban a könyvtár állománygyarapítására fordítható. A felhalmozási célú támogatás 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig használható fel. A támogatás összegéből működési célra 2.638.460 forint a 2018. évi fizetendő és az előző időszakokban keletkezett, a korábbi években már megfizetett közös költség elszámolására fordítható. A működési célú támogatás 2018. január 1. napjától 2018. december 31. napjáig használható fel. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. Az elszámolás határideje 2019. január 18-a.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
a döntést követő 15 napon belül (aláírásra)  
az aláírást követő 15 napon belül (utalásra)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pontja; 2007. évi CLXXXI. törvény, 1997. évi CXL. törvény 76. § (1)-(2) bekezdései; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet 4. § (5) bekezdése, 6. § (1)-(2) bekezdései, 9. § (6)-(7) bekezdései; 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet 14. § (1)-(2) bekezdései)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **8. Előterjesztés a 2018/2019-es nevelési-oktatási év előkészítéséről** (Ikt.sz. 2/96-57/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztéshez nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököket kéri fel, ismertessék javaslataikat.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **241/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy az óvodai beiratkozás időpontjának a 2018. május 7-11.** (hétfőtől péntekig, óvodai nyitva tartási időben) közötti időszakot **határozza meg.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

2018. április 6. (a hirdetmény kifüggesztése)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pont, 2011. évi CXCV. törvény 3. § (6) bekezdés, 4. § 11. pont, 8. § (1), (2) bekezdés, 15/A § (1) bekezdés, 25. § (7) bekezdés, 47. § (1) bekezdés, 47. § (4) bekezdés b pontja, 49. §, 83. § (2) bekezdés a)-b) és d) pont, 84. § (3) bekezdés, (7) bekezdés d) pont, 4. melléklet, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1), (1c) bekezdése)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **242/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a 2018/2019. nevelési évben az önkormányzati fenntartású intézményekben összesen 97 óvodai csoport indítását finanszírozza az alábbiak szerint:**

	óvoda neve	A 2018/2019-es nevelési évre engedélyezett csoportok száma
<b>1.</b>	<b>Rákospalota</b>	<b>29</b>
1.1.	Szövőgyár	7
1.2.	Vácrátót	4
1.3.	Régi Fóti	3
1.4.	Klapka	4
1.5.	Bocskai	3
1.6.	Mozdonyvezető	8
<b>2.</b>	<b>Hétszínvirág</b>	<b>31</b>
2.1.	Aulich	5
2.2.	Wesselényi (Mézes)	3
2.3.	József Attila (Manóvár)	4
2.4.	Őrjárat (Bújócska)	4
2.5.	Tóth István	2
2.6.	Patyolat	5
2.7.	Molnár Viktor	8
<b>3.</b>	<b>Újpalotai</b>	<b>37</b>
3.1.	Páskom	6
3.2.	Kavicsos	5
3.3.	Hartyán	8
3.4.	Nádastó (Napsugár) 1	6
3.5.	Nádastó (Napsugár) 2	4
3.6.	Kontyfa (Micimackó)	8
	<b>Σ</b>	<b>97</b>

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
2018. április 6. (az intézmények értesítésére)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pont, 2011. évi CXCV. törvény 3. § (6) bekezdés, 4. § 11. pont, 8. § (1), (2) bekezdés, 15/A § (1) bekezdés, 25. § (7) bekezdés, 47. § (1) bekezdés, 47. § (4) bekezdés b pontja, 49. §, 83. § (2) bekezdés a)-b) és d) pont, 84. § (3) bekezdés, (7) bekezdés d) pont, 4. melléklet, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1), (1c) bekezdése)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **243/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2018/2019. nevelési évben az önkormányzati fenntartású óvodákban 219,5 pedagógus, 141 pedagógus munkát segítő és 26 technikai, összesen 386,5 álláshelyet finanszíroz az alábbiak szerint:

óvoda	óvodapedagógus	Pedagógus munkát segítő				technikai	összes álláshely
		dajka	pedagógiai asszisztens	óvodatitkár	dietetikus		
Rákospalotai Összevont Óvoda	66	29	9	3	2	8	117
Hétszínvirág Összevont Óvoda	72	31	10	4	-	9	126
Újpalotai Összevont Óvoda	81,5	37	12	4	-	9	143,5
<b>Σ</b>	<b>219,5</b>	<b>97</b>	<b>31</b>	<b>11</b>	<b>2</b>	<b>26</b>	<b>386,5</b>

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)  
2018. április 6. (az intézmények értesítésére)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 10. pont, 2011. évi CXCV. törvény 3. § (6) bekezdés, 4. § 11. pont, 8. § (1), (2) bekezdés, 15/A § (1) bekezdés, 25. § (7) bekezdés, 47. § (1) bekezdés, 47. § (4) bekezdés b pontja, 49. §, 83. § (2) bekezdés a)-b) és d) pont, 84. § (3) bekezdés, (7) bekezdés d) pont, 4. melléklet, 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (1), (1c) bekezdése)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

9. **Előterjesztés alapító okiratok módosításáról (Egyesített Szociális Intézmény, Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XV. ker. Tagintézménye, Kontyfa Középiskola, Szakiskola és Általános Iskola)**  
(Ikt.sz. 2/96-58/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztéshez nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököket kéri fel, ismertessék javaslataikat.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Tóth Veronika** bizottsági elnök: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **244/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/96-58/2018. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye alapító okiratának módosítását.**

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye módosító okiratának, valamint a 2/96-58/2018. iktatószámú előterjesztés 4. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat-módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

2018. április 4. (a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 42. § 7. pont, 50. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pont, 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a) pont, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés f) pont, (4) bekezdés, 167/C. § (1) bekezdés d) pont, (5) bekezdés)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.



### **245/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy 2018. február 12-től Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda helyett Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye számára az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület belterület 91158/93 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Árendás köz 4-6. szám alatti, kivett óvoda megnevezésű ingatlanban, az önkormányzati ingatlanvagyon-kataszteri nyilvántartás alapján

- a. 1414 m<sup>2</sup> beépített alapterületű ingatlanra,
- b. Zsókavár II. üteméhez kapcsolódó tetőfelújításra, és
- c. óvoda tetőteraszra

használati jogot biztosít közfeladat-ellátás céljából.

**Felhatalmazza a polgármestert**, hogy gondoskodik tárgyi vagyonelemek önkormányzati ingatlanvagyon-nyilvántartásokban történő átvezetéséről, és az ingatlanvagyonnal kapcsolatos vagyonhasználói feladatellátásban bekövetkezett változás pénzügyi vonzatát vezesse át a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet következő módosításakor.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

2018. június 30. (az analitikus nyilvántartás átvezetésére)

a 2018. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 6. és 10. pont, 5. § (5) bekezdés b) pont; 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés, 4. § (1) bekezdés; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdés, 37. § (3) és (5)-(6) bekezdések)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **246/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy 2018. október 1-től az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület belterület 91158/93 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Árendás köz 4-6. szám alatti, kivett óvoda megnevezésű ingatlanban, az önkormányzati ingatlanvagyon-kataszteri nyilvántartás alapján Zsókavár II. üteméhez kapcsolódó tetőfelújítás ingatlanvagyonnal kapcsolatos vagyonelemek feladatellátására Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata helyett Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központot jelöli ki.

**Felhatalmazza a polgármestert**, hogy gondoskodik tárgyi vagyonelem önkormányzati ingatlanvagyon-nyilvántartásokban történő átvezetéséről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

2018. december 31. (az analitikus nyilvántartás átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 6. és 10. pont, 5. § (5) bekezdés b) pont; 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés, 4. § (1) bekezdés; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdés, 37. § (3) és (5)-(6) bekezdések)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **247/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3)-(4) bekezdésben biztosított véleményezési jogköre alapján támogatja, hogy a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat XV. kerületi Tagintézményének (1151 Budapest, Hartyán köz 3.) **szakmai alapdokumentumából törlésre kerüljön feladat-ellátási helyként a 1156 Budapest, Pattogós utca 6-8. szám alatti ingatlan.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pont, 21. § (3) bek. c)-j) pont, 83. § (3) – (4) bek.)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **248/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3)-(4) bekezdésben biztosított véleményezési jogköre alapján támogatja, hogy a Kontyfa Középiskola, Szakiskola és Általános Iskola (1156 Budapest, Kontyfa utca 5.) **szakmai alapdokumentumából törlésre kerüljön a köznevelési és egyéb alapfeladatok közül a felnőttoktatás – nappali, esti, levelező alapfeladat.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXC. törvény 4. § 11. pont, 21. § (3) bek. c)-j) pont, 83. § (3) – (4) bek.)*

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

### **10. Előterjesztés a Csokonai Kulturális és Sportközpont átszervezéséről** (Ikt.sz. 2/96-59/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Az előterjesztéshez nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. A bizottsági elnököket kéri fel, ismertessék javaslataikat.

**Legárd Krisztián** bizottsági elnök: A Köznevelési és Kulturális Bizottság 3 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal 1 tartózkodás mellet nem javasolta megtárgyalásra és elfogadásra az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett, az alábbi módosítással: „246,5 álláshelyre” történő módosítással és „*legfeljebb* öt évre történő megbízással”, megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal 1 tartózkodás mellett – a Jogi és Ügyrendi Bizottság módosító javaslatának támogatásával – megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdésre ad szót.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Az érdekképviselői szervezetekkel sikerült egyeztetni? A véleményük az előterjesztésbe beépítésre került?

**Németh Angéla** alpolgármester: A korábbi előterjesztésben ismertették az első körben lezajlott egyeztetéseket. Azóta megérkezett a Minisztérium beleegyezése az átszervezéshez, melyet azzal indokoltak, hogy a kulturális feladatok ellátása az átszervezés okán nem csorbul. Hozzászólásokra ad szót.

**Bitvai Nándor** képviselő: Az ügy úgy tűnik, hogy „szálka a körmük alatt”, régóta húzódik, és minden döntés változik a korábbihoz képest. 2017. november 28-án hozták meg első döntésüket, melyből felolvas. Gyakorlatilag a Csokonai Kulturális és Sportközpont kettéosztásával egy kulturális és egy sportfeladatokat ellátó szervezeti egységet hoznak létre. Hasonló döntést hoztak a 2018. február 5-i ülésen, ahol a sport és szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos feladatokat a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat szervezeti egységeihez rendelték. A novemberi döntés visszavonásra került? Ehhez módosító határozata van, mely az ülésen került kiosztásra. A kerület költségvetésének megközelítőleg 2%-át fordítják sportrendezvényekre és sporttal kapcsolatos támogatásokra. A folyamatban lévő sportcélú fejlesztések miatt – Szántóföld utcai három futballpálya, tornacsarnok és öltözők, Vasgolyó utcai sporttelepen műfüves pálya és öltöző, sportcélú uszoda az ÉPK területén – egy sportszakmai feladatokat ellátó szervezetre van szükség, javasolja egy gazdasági társaság létrehozatalát.

**Agárdi János** képviselő: Ebben a témában készült jegyzőkönyvben olvasható Hajdu László polgármester ismertetője a sportfeladatok munkaköreinek átszervezésére vonatkozóan, ahol a többcélú sportcsarnok fejlesztésére is kitér. Ez milyen költségvetési forrásból kerül finanszírozásra, mert tudomása szerint erre jelenleg nincs fedezet?

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A Csokonai Kulturális és Sportközpont lemeszárlása folyik. Úgy látja, hogy a frakciók próbálnak a koncokra lecsapni, osztozni, mely közben a feladatok elvégzésére egy gazdasági társaság létrehozását tervezik. A vitában nem szeretne állást foglalni, a CSKSK feldarabolását frakciója nem támogatja. A küszködés, nyüglődés azt mutatja, hogy valóban szálkának tekintik a köröm alatt, azonban, aki egy kicsit másként gondolkodik a kultúráról, annak a véleményét támadásként értelmezik.

A törekvések és az önálló gazdálkodás elvesztése világos, a szándékok látszanak, a többséggel élni és visszaélni is lehet.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólást nem lát, a vitát lezárja. Victorné dr. Kovács Judit alpolgármester javaslata volt, hogy az Önkormányzathoz kerüljenek a sportszervezési feladatok. Bitvai Nándor képviselő módosító javaslatához kéri, adjon meg határidőt. Agárdi János képviselő figyelmét felhívja arra, hogy a költségvetés tárgyalása során döntöttek arról, hogy a tervezésre van forrás biztosítva, amint a tervek elkészültek, akkor fogják a kivitelezés költségét betervezni. Dr. Pintér Gábor képviselő drámai felszólalása után elmondja, hogy a korábbi igazgató megbízatásának lejárta előtt a korábbi alpolgármesterek, dr. Balázs Zoltán és dr. Pintér Gábor a Csokonai Kulturális és Sportközpontot külön akarták választani. Saját részéről az összevonást sem támogatta, de sajnos nem sikerült a szervezetet a korábbi elvárások szerint üzemeltetni. Bitvai Nándor képviselőnek ad szót a módosító határozati javaslat határidejének ismertetésére.

**Bitvai Nándor** képviselő: A határidőt 2019. március 31-ében határozza meg.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **249/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális és Sportközpontból **a sportlétesítményekkel, valamint a táborozási és üdülési feladatokkal kapcsolatos működtetési funkciók 2018. július 1. napjával a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.) feladat-ellátási körébe kerülnek át.**

**Felkéri a Polgármestert, hogy a feladatok ellátásához szükséges előirányzat módosításokat a 2018. évi költségvetés I. számú módosítása során biztosítsa.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

a 2018. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogszabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 42. § 7. pont, 50. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pont, 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a) pont, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b)/f) pont, (4) bekezdés, 167/C. § (1) bekezdés d) pont, (5) bekezdés)*

(Szavazati arány: 11 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **250/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális Sportközpont 2018. július 1. napjától Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális Központ elnevezéssel működik tovább, és az önkormányzat kötelező és önként vállalt helyi közművelődési feladatait látja el.** Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális Központ gazdálkodásával kapcsolatos feladatait munkamegosztási megállapodás alapján Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ látja el.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

2018. június 30. (munkamegosztási megállapodás elfogadására)

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 42. § 7. pont, 50. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pont, 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a) pont, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b)/f) pont, (4) bekezdés, 167/C. § (1) bekezdés d) pont, (5) bekezdés)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **251/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/96-59/2018. iktatószámú előterjesztés 7. melléklete szerinti tartalommal **2018. július 1. napjától jóváhagyja** a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális és Sportközpont **alapító okiratának módosítását.**

**Felhatalmazza a polgármestert**, hogy gondoskodik Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális és Sportközpont **módosító okiratának, valamint a 2/96-59/2018. iktatószámú előterjesztés 8. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról**, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat-módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

2018. április 4. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 42. § 7. pont, 50. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pont, 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a) pont, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b)/f) pont, (4) bekezdés, 167/C. § (1) bekezdés d) pont, (5) bekezdés)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

## 252/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/96-59/2018. iktatószámú előterjesztés 9. melléklete szerinti tartalommal **2018. július 1. napjától jóváhagyja** a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat **Gazdasági Működtetési Központ alapító okiratának módosítását az alábbi kiegészítéssel:**

### **9. melléklet Módosító okirat**

#### **5. Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

...pályázat útján, határozott időre, **legfeljebb 5 évre** bízta meg...

**Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat **Gazdasági Működtetési Központ módosító okiratának, valamint a 2/96-59/2018. iktatószámú előterjesztés 10. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá intézkedjen** a Magyar Államkincstárnál **az alapító okirat-módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

2018. április 4. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

*(Jogszabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 42. § 7. pont, 50. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pont, 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a) pont, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b)/f) pont, (4) bekezdés, 167/C. § (1) bekezdés d) pont, (5) bekezdés, 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelete a 2018. évi költségvetésről)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

## 253/2018. (III.27.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat **Gazdasági Működtetési Központ** (1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.) **engedélyezett létszámát 2018. július 1. napjától 246,5 álláshelyben határozza meg.**

**Felkéri a Polgármestert, hogy a feladatok ellátásához szükséges előirányzat módosításokat a 2018. évi költségvetés I. számú módosítása során biztosítsa.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

a 2018. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogszabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 42. § 7. pont, 50. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pont, 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a) pont, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b)/f) pont, (4) bekezdés, 167/C. § (1) bekezdés d) pont, (5) bekezdés, 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelete a 2018. évi költségvetésről)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **254/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy** a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata **Csokonai Kulturális Központ** (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) engedélyezett létszámát **2018. július 1. napjától 61,75 álláshelyben határozza meg.**

Felkéri a Polgármestert, hogy a feladatok ellátásához szükséges előirányzat módosításokat a 2018. évi költségvetés I. számú módosítása során biztosítsa.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

a 2018. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 42. § 7. pont, 50. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pont, 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a) pont, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b)/f) pont, (4) bekezdés, 167/C. § (1) bekezdés d) pont, (5) bekezdés, 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelete a 2018. évi költségvetésről)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **255/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy** a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat **Polgármesteri Hivatalában a sport- és szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos szakmai, valamint a sportrendezvény szervezési feladatok ellátása érdekében az engedélyezett álláshelyek számát 2018. július 1. napjától hárommal megemeli,** amelynek pénzügyi fedezetét a 2018. évi költségvetés 1. számú módosítása során biztosítsa.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

a 2018. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogsabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdés, 42. § 7. pont, 50. §, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pont, 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a) pont, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdés b)/f) pont, (4) bekezdés, 167/C. § (1) bekezdés d) pont, (5) bekezdés, 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelete a 2018. évi költségvetésről)*

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

## **256/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **2018. július 1-től az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület belterület**

- a) 87703/1/A/4 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Fő út 64. földszint alatti, egyéb helyiség megnevezésű, 342 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlanból 70 m<sup>2</sup> nagyságú,
- b) 91158/140/A/74 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Páskomliget u. 6. szám alatti, üzlethelyiség megnevezésű, 256 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlanból 130 m<sup>2</sup> nagyságú,
- c) 83579/0/A/4 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Pestújhelyi út 68. földszint alatti, raktár megnevezésű, 18 m<sup>2</sup> nagyságú,
- d) 83579/0/A/5 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Pestújhelyi út 68. földszint alatti, raktár megnevezésű, 26 m<sup>2</sup> nagyságú,
- e) 83579/0/A/6 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület Pestújhelyi út 68. földszint alatti, üzlethelyiség megnevezésű, 18 m<sup>2</sup> nagyságú

**helyiséget korlátozottan forgalomképes vagyonelembe sorolja**, és a PALOTA-HOLDING Zrt. helyett Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központot jelöli ki az ingatlanvagyonnal kapcsolatos vagyonelemzési feladatok ellátására, valamint tárgyi ingatlanokra használati jogot biztosít Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Csokonai Kulturális Központ részére közfeladat-ellátás céljából.

**Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodik tárgyi vagyonelemek önkormányzati ingatlanvagyon-nyilvántartásokban történő átvezetéséről, a PALOTA-HOLDING Zrt.-vel kötött vagyonelemzési szerződés mellékletének módosításáról, és az ingatlanvagyonnal kapcsolatos vagyonelemzési feladatellátásban bekövetkezett változás pénzügyi vonzatát vezesse át a 2018. évi költségvetésről szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet következő módosításakor.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

2018. június 30. (az analitikus nyilvántartás átvezetésére)

a 2018. évi költségvetési rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 6. és 10. pont, 5. § (5) bekezdés b) pont és (6) bekezdés, 7. § (1) bekezdés, 11. § (13) bekezdés, 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. pont, 42. § 7. pont, 50. §, 147/1992. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés, 4. § (1) bekezdés, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 9. § (2) bekezdés, 14. § (1) bekezdés b) pont, (2) bekezdés, 37. § (3) és (5)-(6) bekezdések, 25/2015. (VI.1.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdés)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.



### **257/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a PALOTA-15** Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság **Alapító Okiratának** 1.4. pontját a következők szerint **módosítja**:

„1.4. Telephelyei: 1157 Budapest, Hartyán köz 3.  
1157 Budapest, Zsókavár u. 24-26.  
1158 Budapest, Rákospalotai határút 6.”

Felkéri a polgármestert, hogy a PALOTA-15 Nonprofit Kft. ügyvezetője útján gondoskodjék a változásnak a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál történő átvezetéséről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (elfogadásra)

2018. április 4. (a Fővárosi Törvényszék Cégbírósághoz történő benyújtásra)

2018. június 30. (az analitikus nyilvántartás átvezetésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bekezdése, 20/A. § (1), (3) – (7) bekezdése, 20/B. § (1), (5) bekezdése, 23. § (1) bekezdése, 90. §, 1997. évi CXL. törvény 78/B. § (1) bekezdése, 78/J. § (1) bekezdése, 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a)-d) pontok; 10. § (4a) bekezdés; 11. § (3b) bekezdések, 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pont, 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabályértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **258/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy munkáltató jogkörében eljárva, a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális Központ** (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) igazgatói (magasabb vezető) **beosztásának ellátására pályázatot ír ki** a 2/96-59/2018. iktatószámú előterjesztés 12. melléklete szerinti tartalommal. Felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedést a pályázati felhívás közzététele érdekében.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

2018. április 6. (közzététel a személyügyi központ honlapján)

2018. április 6. (közzététel az Önkormányzat honlapján)

2018. április közepe (közzététel az Életképekben a megjelenéstől függően várhatóan)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bekezdése, 20/A. § (1), (3) – (7) bekezdése, 20/B. § (1), (5) bekezdése, 23. § (1) bekezdése, 90. §, 1997. évi CXL. törvény 78/B. § (1) bekezdése, 78/J. § (1) bekezdése, 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a)-d) pontok; 10. § (4a) bekezdés; 11. § (3b) bekezdések, 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pont, 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabályértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **259/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Kulturális Központ** (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) igazgatói (magasabb vezető) **beosztásának ellátására kiírt pályázat véleményezésére bizottságot hoz létre**. A véleményező bizottság elnökének Németh Angéla alpolgármestert, tagjának

- Legárd Krisztiánt, a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökét,
- Bitvai Nándort, a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság alelnökét,
- Gyurkovics Miklóst, a Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság alelnökét,
- egy országos szakmai szervezet képviselőjét, vagy egy – a kulturális szakértői nyilvántartásban szereplő – kulturális szakértőt,
- a CSKSK Közalkalmazotti Tanács delegáltját,
- a CSKSK Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) helyi szervezetének delegáltját

bízta meg.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

2018. április 6. (bizottság tagjainak felkérésére)

*(Jogsabályi hivatkozás: 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bekezdése, 20/A. § (1), (3) – (7) bekezdése, 20/B. § (1), (5) bekezdése, 23. § (1) bekezdése, 90. §, 1997. évi CXL. törvény 78/B. § (1) bekezdése, 78/J. § (1) bekezdése, 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a)-d) pontok; 10. § (4a) bekezdés; 11. § (3b) bekezdések, 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pont, 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 7 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **260/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete - a 2/96-59/a iktatószámú módosító határozati javaslat alapján - **úgy dönt**, hogy a **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata a jelenleg folyamatban lévő sportcélú fejlesztések** (Szántófield utcai három futballpálya és öltöző kialakítása, Vasgolyó utcai Sporttelepen műfüves pálya és öltöző kialakítása, sportcélú uszoda építése az ÉPK területén, tornacsarnok építése a Szántófield utcai Sporttelepen) **megvalósulását követően önálló, a működtetést és sportszakmai feladatokat ellátó szervezetet, gazdasági társaságot hoz létre**.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. március 31.

*(Jogsabályi hivatkozás: 1992. évi XXXIII. törvény 6. § (3) bekezdése, 20/A. § (1), (3) – (7) bekezdése, 20/B. § (1), (5) bekezdése, 23. § (1) bekezdése, 90. §, 1997. évi CXL. törvény 78/B. § (1) bekezdése, 78/J. § (1) bekezdése, 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdés, 9. § a)-d) pontok; 10. § (4a) bekezdés; 11. § (3b) bekezdések, 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pont, 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése)*

(Szavazati arány: 13 igen szavazat, 6 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

## 11. **Előterjesztés a Budapest XV. kerületben létesítendő elektromos töltőállomásokról** (Ikt.sz. 2/96-60/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri Tóth Imre alpolgármestert, tegye meg szóbeli kiegészítését.

**Tóth Imre** alpolgármester: Az előterjesztésből megismerhető a hét helyszín, melyekre az elektromos töltőállomások kerülnek telepítésre. A helyszíneket a gépjárművek töltési idejének hasznos – bevásárlás, szórakozás – eltöltése figyelembevételével jelölték ki.

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri a bizottsági elnököket, ismertessék javaslataikat.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési és Értékvédelmi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés nincs, hozzászólásokra ad szót.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Az elektromos töltőállomás létesítését támogatja, azonban nem tartja helyesnek, hogy az Önkormányzatnak sem a szerződő féllel, sem a megvalósítást kivitelező céggel kapcsolatban sem volt választási lehetősége. Ez jó példa arra, hogyan kell a hasznos ötleteket bekebelezni és a FIDESZ kiválasztottjainak juttatni ahelyett, hogy versenyhelyzetet teremtve jó üzlet jöhetne létre.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Nem versenyről és piacról van szó, hanem arról, hogy 100%-os állami tulajdonú cég lett a Jedlik Ányos terv végrehajtója. A RÉPSZOLG Kft. tevékenységei sincsenek megversenyeztetve, mely – adott esetben – akár a piaci ár felett kerül teljesítésre. Sok csúsztatás van a felvetésben, melyeket nyilván a választások előtt el szeretett volna mondani.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: Számára az derül ki, hogy ez korrupció kommunizmussal keverve, de szerencsére most nem fog 30-40 évig tartani.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Szánalmas, hogy az online pénztárgép bevezetése után rosszul interpretálnak tartják a véleményét.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Az online pénztárgépek fehéritették a gazdaságot és megemelkedett az adóbevétel. Sajnálatos, hogy a korábbi kormányok a monopolhelyzetben lévő közműveket – csatornázási művek, vízmű – külföldi tulajdonba juttatták. Az ország biztonságának garanciája – kommunizmus nélkül – hogy saját tulajdonban legyenek a szolgáltatók.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: Minden kommunista erre hivatkozott. Az online pénztárgépek fehéritettek a gazdaságon, de versenyeztetéssel tisztább lett volna a projekt. Freudi elszólás volt képviselőtársától a „juttatás” kifejezés, ugyanis a korábbi kormányok eladták a cégeket, a juttatások most mennek végbe. Nyilván Mészáros Lőrinc a gázszerelői keresetéből vette meg a fél országot, Tiborcz István és Garancsi István is nagyon tehetséges vállalkozó.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Tóth Imre alpolgármesternek ad szót zárszó megtételére.

**Tóth Imre** alpolgármester: Pártálláson kívül kéri, támogassák az előterjesztést.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **261/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **elfogadja** a 2/96-60/2018. ikt. számú előterjesztés 2-3. számú mellékletében szereplő **elektromos töltőpontok telepítésének helyszíneit**. Egyúttal a XV. kerület, Bácska u. 6. (hrs.: 87684) önkormányzati tulajdonú ingatlant közcélra megnyitott ügyfélparkolóvá nyilvánítja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27.

*(Jogsabályi hivatkozás: 443/2017. (XII. 27.) Korm. rendelet, 369/2015. (XII. 2.) Korm. rendelet, 35/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdés a) pontja, 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) és (17) b pontja, 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15. § (4) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

**262/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a XV. kerület területén telepítendő elektromos töltőállomások telepítése érdekében az e-Mobi Nonprofit Kft.-vel az 2/96-60/2018. iktatószámú előterjesztés 4. sz. mellékletében szereplő **együtműködési megállapodás megkötésével. Felhatalmazza a polgármestert** az együtműködési megállapodás aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (döntésre)

2018. április 10. (megállapodás aláírására)

*(Jogszabályi hivatkozás: 443/2017. (XII. 27.) Korm. rendelet, 369/2015. (XII. 2.) Korm. rendelet, 35/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdés a) pontja, 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) és (17) b pontja, 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 15. § (4) bekezdés)*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

12. **Előterjesztés a Fővárosi Közgyűlés által meghirdetett TÉR\_KÖZ 2016 város-rehabilitációs pályázat együtműködési megállapodás módosításáról**  
(Ikt.sz. 2/96-61/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri Tóth Imre alpolgármestert, tegye meg szóbeli kiegészítését.

**Tóth Imre** alpolgármester: A TÉR\_KÖZ pályázathoz több terv készült, melyet a Főváros nem fogadott el, ebben az esetben rábólintottak, és – több hasonló helyzetben lévő kerülettel együtt – most kérik a határidő módosítását.

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri a bizottsági elnököket, ismertessék javaslataikat.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal 3 ellenében nem javasolta megtárgyalásra és elfogadásra az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési és Értékvédelmi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdésre ad szót.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A tervező kiválasztását a RUP-15. Kft. bonyolította. Ki volt ekkor az igazgató?

**Németh Angéla** alpolgármester: Válaszadásra ad szót.

**Tóth Imre** alpolgármester: A RUP-15. Kft. igazgatója dr. Miklóssy Krisztián volt, de a közbeszerzési eljárást dr. Barkóczi Péter bonyolította.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Világos, hogy mindenről a FIDESZ tehet. Az ügyvezető dönt a tervezés kivitelezőjéről. A TÉR\_KÖZ pályázatot módosítani kell, mert megdöbbentő volt számára, hogy decemberi határidőt javasoltak. Kéri, hogy minél korábban történjen meg az elfogadtatás.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Zárszóra ad szót.

**Tóth Imre** alpolgármester: A TÉR\_KÖZ pályázat kezdetének idején a cég ügyvezető igazgatója dr. Miklóssy Krisztián volt. A közbeszerzési eljárásra öt tervező céget hívtak meg dr. Barkóczi Péter választása alapján, aki a Deák utcai meghívásos közbeszerzési pályáztatást is bonyolította. Az Önkormányzat mindent meg fog tenni, hogy a határidőig ne húzzák ki a tervek elfogadtatását és a beruházás minél előbb megvalósuljon.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **263/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata által meghirdetett TÉR\_KÖZ 2016 Városrehabilitáció keretében megvalósuló „közterületek komplex megújítása” című városrehabilitációs célú pályázati felhíváson elnyert 100.000.000,- Ft támogatásról Budapest Főváros Önkormányzatával megkötött Együttműködési Megállapodást a 2/96-61/2018. iktatószámú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal módosítja.** Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 30.

*(Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek.)*

*(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### **13. Előterjesztés a 61/2018. (II. 5.) ök. számú határozat határidejének módosításáról** (Ikt.sz. 2/96-62/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri az előterjesztőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: A januári képviselő-testületi ülésen kérték első alkalommal a határidő módosítást, melynek oka az volt, hogy az iratanyagot 2017. december 31-ig kellett volna kézbe kapni, de nem így történt. Azóta megkapták, a kétkosárnyi iratanyagot, de a tagok közötti felosztás mellett sem tudták átolvasni. A hasznossági jelentésből körülbelül 250 oldalt olvasott át, melyben az Önkormányzat és a lakosság

érdekéről nem írnak. Reméli, hogy a maradék 1000 oldalban talál erre utaló sorokat. Mindenki igyekszik a teljesítésre, de kéri a határidő módosítást.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdés, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

#### **264/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 61/2018. (II.05.) ök. számú határozatának **teljesítési határidejét 2018. június 17-i rendes ülésére módosítja.**

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. március 27. (döntésre)

**(Jogszabályi hivatkozás:** 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (3), 28/2012. önk. rendelet 12. § (1), (2), (3), (4) bekezdés)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -*

#### 14. **Előterjesztés a parkok őrzéséről szóló szándéknyilatkozat elfogadásáról** (Ikt.sz. 2/96-63/2018. sz. anyag)

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri az előterjesztőt, tegye meg szóbeli kiegészítését.

**Vékás Sándor** képviselő: Parkország megvalósításáról szóló szándéknyilatkozatra van szükség az Önkormányzat részéről, mely a Köztisztasági Rendkívüli Bizottság 66 javasolt pontja közül az egyik. A pontokból körülbelül 30-nak nincs költségvetési vonzata. A parkok fokozatosan felújításra kerültek, melyekben szükséges lenne elindítani a szolgáltatást. Kéri a képviselő-testület szándéknyilatkozatát erre vonatkozóan, illetve a koncepció kidolgozásával bízta meg az apparátus megfelelő főosztályát és a szakértőket, akik ebben szeretnének részt venni.

**Németh Angéla** alpolgármester: Felkéri a bizottsági elnököket, ismertessék javaslataikat.

**Király Csaba** bizottsági elnök: A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára. Továbbá javasolta a polgármesternek, hogy – meg lévő koncepciók révén – dolgoztassa ki, hogy a költségvetésben biztosított fedezet milyen parkozási intézkedésekre nyújt lehetőséget.

**Dr. Matlák Gábor** bizottsági elnök: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára.

**Bodó Miklós** bizottsági elnök: A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a képviselő-testület számára. A Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottságnak a módosító javaslatát nem kapták meg.

**Németh Angéla** alpolgármester: Kérdésre ad szót.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A bizottsági ülésen részt vett Danielisz Béla, aki a bűnmegelőzési koncepció kidolgozója. Az előterjesztés kapcsán szakmai észrevételét is elmondta. Az előterjesztőnek mi a véleménye a szakmai észrevételről?

**Németh Angéla** alpolgármester: Válaszadásra ad szót.

**Vékás Sándor** képviselő: Amennyiben megismeri a véleményt, akkor észrevételezni fogja. Vélhetően a hatósági jogkör a bizonytalansági faktor. Fontos, hogy az ügyben érintettek a közterület felügyelet jogkörét gyakorolják, de szeretné, ha a hatósági jogkört gyakorló személy mellé egy klasszikus munkás – akár közmunkás – lenne a második személy, aki esetlegesen a szemetet is felszedné. A felújított parkokkal szeretné kezdeni az őrzést, és idővel kiterjeszteni a többi közterületre is.

**Németh Angéla** alpolgármester: Hozzászólásra ad szót.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: Ha előterjesztőként nem tud minden bizottság ülésén jelen lenni, attól még illő lenne tájékozódni ez ügyben elhangzottokról. A szakma állásfoglalása Király Csaba képviselő társának véleményével megegyezik. Koncepció kidolgozása korábban megtörtént, újabb kidolgozásra nincs szükség. A humán és anyagi erőforrásokat kell megvizsgálni, hogy a biztosított pénzforrás mire elegendő. A FIDESZ-KDNP frakció nem támogatja az újabb koncepció kidolgozását.

**Szilvágyi László** bizottsági elnök: Vicces volt dr. Pintér Gábor képviselő társa mondandója. Váltsanak paradigmát. A Kerületfejlesztési és Értékvédelmi Bizottság előterjesztő hiányában vette le napirendről az előterjesztést. Danielisz Béla megkereste az ülés előtt annak érdekében, hogy ne készüljön újabb koncepció, vagy ha igen, akkor az ne legyen ellentmondásban a közbiztonsági koncepcióval. Támogatja a Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság javaslatát.

**Király Csaba** bizottsági elnök: Javasolja az előterjesztőnek, fogadja be a bizottság javaslatát, melyet a hozzászólásokból kiderült, a képviselő-testület is támogat. Mindenki azon igyekszik, hogy a parkok és játszótérek őrzése megvalósuljon.

**Németh Angéla** alpolgármester: Sumics János kerületi lakos kíván hozzászólni, melyről kéri a szavazást.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 3 percen szót ad Sumics János kerületi lakosnak. (Szavazati arány: 15 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 4 tartózkodás)*



**Sumics János** kerületi lakos: Az előterjesztéssel egyet ért, szeretné kiegészíteni azzal, hogy a parkokon belül a játszóterek őrzése elengedhetetlen. A több millió forintból felújított játszóterek rongálása tűrhetetlen. Javasolja a körbe kerített játszóterek éjszakai zárva tartását, az Önkormányzat által meghatározott nyitva tartás mellett. Az üzemeltetést a RÉPSZOLG Kft. által megvalósítani. Németh Tibor főosztályvezetőnek 2017 őszén volt egy javaslata arra vonatkozóan, hogy a parkok őrzését meg kell oldani, akár nyugdíjasok alkalmazásának bevonásával.

**Németh Angéla** alpolgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Zárszóra ad szót.

**Vékás Sándor** képviselő: Nem érti, hogy mi a probléma, de a megnyugtatás végett elkészíti, és a jövő hét első munkanapjára behozza az elképzeléséről szóló koncepciót. Az előterjesztés lényege az együttműködés és a közös érdek megvalósítása. A Köztisztasági Rendkívüli Bizottság 13 ülésén kívül még 10 egyéb alkalommal beszélgetett szakemberekkel. Ezeket a véleményeket kell egy egyoldalas dokumentumba foglalni. A VKB módosítását – bár viccesnek tartja – befogadja, de ragaszkodik hozzá, hogy a koncepciót elkészíthesse. Továbbá kéri a Hivatalt, hogy hasonló gyorsasággal járjon el, az érintettek véleményezzék a soron következő ülésre történő beterjesztés érdekében. A koncepció vélhetően az első park felújítása után kezdődhet. Sajnos, az egyeztetés hiányát látja az ügyben.

**Németh Angéla** alpolgármester: Victorné dr. Kovács Judit alpolgármesternek ad szót a szavazás menetével kapcsolatos hozzászólására.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: A Gazdasági és Társadalmi, Környezet és Területfejlesztési 2015-2025 évre vonatkozóan programban – koncepcióban – a 10. oldal 6. pontja szerint parkőr szolgáltatásra tesznek javaslatot. Felolvassa.

**Németh Angéla** alpolgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, melyről kéri a szavazást.

### **265/2018. (III.27.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Köztisztasági Rendkívüli Bizottság javaslatait figyelembe véve **felkéri a polgármestert, hogy dolgozza ki a felújítani és létesíteni kívánt parkok őrzésére vonatkozó koncepciót**, valamint – a VKB 28/2018. (III.19.) sz. határozatában foglaltak alapján – **méresse fel és dolgoztassa ki**, - a költségvetésben biztosított erőforrások figyelembevételével – a Köztisztasági Rendkívüli Bizottság által a parkok őrzésére vonatkozóan javasolt intézkedések közül, melyek megvalósítására van 2018. évben lehetőség.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2018. május 31.

*(Jogsabályi hivatkozás: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (2))*

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő*

*Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -*

*Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -*

bezárja. **Németh Angéla** alpolgármester: Megköszöni a részvételt, az ülést

**K.m.f.**

*Mónika Lampérth*  
**dr. Lampérth Mónika**  
jegyző *M*



*f.*